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ABS BANK in 2007

Juli / July

ADHAN Zuvin FRANT KERBER

Press konferencija u povodu predstavljanja
novog vizuelnog identiteta ABS BANKE. Franz
Kerber (u sredini), ¢lan uprave Steiermaerkis-
che Sparkasse, Adnan Zuki¢ (sa lijeve strane),
direktor ABS BANKE.

Press conference due presentation of the new
visual identity of the ABS BANK. Franz Kerber
(center), member of the management board of
Steiermarkische Sparkasse, Adnan Zuki¢ (on
the left), director of the ABS BANK.

Oktobar / October

August / August

Filijala Travnik presla u novi prostor uskladen sa
novim vizuelnim identitetom.

Branch in Travnik moved to new premises
adjusted to the new visual identity.

Novembar / November
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Septembar / September

ABS BANKA sponzor Atletskom klubu Sarajevo
na Ekipnom takmicenju u atletici za pionire
odrzanom 6. oktobra 2007. godine.

ABS BANK sponsor to the Athlete club Sarajevo
on the Team contest in pioneer selection held
on October 6th 2007.

Decembar / December

ABS BANKA obiljezila Svjetski dan Stednje
31.oktobar mnostvom aktivnosti u svim
gradovima Bosne i Hercegovine.

ABS BANK celebrated the World savings day -
31st of October by many activities in all cities
of B&H.

ProduZen godisnji sponzorski ugovor sa
Nogometnim savezom BiH.

Extended annual Sponsorship Agreement with
the Football Union BIH.

ABS BANKA potpisala sponzorski ugovor sa
Rukometnim savezom BiH za sezonu 2007/08.

ABS BANK signed the sponsorship agreement
with the Handball Federation of B&H for the
season 2007/2008
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Drustvena odgovornost Banke

Dio naSeg korporativnog identiteta jeste da svoj poslovni uspjeh ne
posmatramo iskljucivo kroz finansijski rezultat, nego i doprinos koji smo

uspjeli pruziti unutar sistema koji ¢ine zaposlenici, klijenti, dobavljadi i
druStvena zajednica. Mi, kao organizacija, u biti se smatramo ¢lanom
druStva i kao takvi preuzimamo drustvenu odgovornost.

U tom smislu, nastojimo pruziti doprinos ciljano, upravo u onim segmen-
tima drustvene stvarnosti gdje smatramo da je pomo¢ najpotrebnija i
podrzavamo projekte iza kojih moZemo idejno stati. Primjer je angazman
na podrucju kulture i edukacije gdje veé nekoliko godina kroz sponzo-
rsko-partnerski ugovor pomazemo UdruZenje studenata ekonomije i
menadZmenta - AIESEC, cijeneéi da je podrSka kvalitetnih ideja mladih
ljudi jedan od najboljih vidova pomo¢i drustvenoj zajednici.

Aktivnosti iskljucivo humanitarnog karaktera su stalna stavka u nasem
marketinskom budZetu. lako moramo postivati budZetska ogranicenja,
pokusavamo se odazvati bar dijelu poziva za pomo¢. U 2007. godini
je ostvarena suradnja sa Organizacijom porodica Sehida i poginulih

boraca BiH, Asocijacijom Unified Sport u projektu podrske osobama sa
poteSkocama u mentalnom razvoju te organizatorima razli¢itih manifes-
tacija pod sloganom ,Sportom protiv droge“. Izdvajanja za pojedinacne
donacije osobama u nevolji su, takoder, sastavni dio svakog godiSnjeg
plana.

U segmentu podrske sportu smo izuzetno aktivni. Nasi sponzorski i
donatorski aranZzmani pokrivaju Sirok opseg kako juniorskih i lokalnih
klubova kao to je NK ,Bosna“ Visoko, ali i klubove iz najviSeg ranga

takmigenja poput FK ,Celik“ Zenica, FK ,Velez“ Mostar, sve do Rukomet-
nog i Nogometnog Saveza BiH.

No, iznad svega, posebna se paZnja u oblasti druStvene odgovornosti
mora posvetiti covjeku, odnosno zaposleniku. Profesionalna nadogradnja,
edukacija i motivacijski programi za uposlenike ¢e, posebno u 2008.
godini, nakon transformacije poslovnog procesa i uvodenja novog infor-
macionog sistema, biti u fokusu.
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Corporate Social Responsibility

Part of our corporate identity is that we do not see our business suc-
cess only through the prism of the financial results but also though the
contribution that we managed to give within the system of employees,
clients, suppliers and civil community. We, as an organization, consider
ourselves a member of the society and as such take the part of our social
responsibility.

In that terms we try to contribute aiming to those segments of the social
reality where we consider the assistance is necessary and support the
projects that we can justify by their sense. The example of that is the
engagement in the area of culture and education where we have suc-
cessfully supported through sponsorship - partnership agreement the
Association of students of economics and management - AIESEC, having
in mind that the support of quality ideas of young people is one of the
best aspects of assistance to the community.

The activities of exclusively humanitarian character are a permanent
item in our marketing budget. Although we have to respect the budget
restriction we try to respond at least to the part of calls for help. In 2007

we realized the cooperation with the Organization of the families of fallen
soldiers of B&H, the Association “Unified Sport” in the project of support
to persons with disabilities and difficulties in mental development and
organizers of several manifestations and events under the slogan “Sports
against drugs”. Donations to individuals in trouble are also a constant
part of our annual plan.

In the segment of support to sports we are highly active. Our sponsor
and donor arrangements cover a wide scope junior and local clubs such
as FC “Bosna” Visoko but also clubs of highest rank such as FC “Celik”

>n

from Zenica, FC “Velez” Mostar and Handball and Football Federation of

Bosnia - Herzegovina.

But, above all we pay attention in the area of the social responsibility

to the individual and employee. Professional upgrade, education and
motivation programs for employees will especially in the next year be in
focus after the transformation of business processes and introduction of
the new information system.
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Glavni pokazatelji poslovanja

2007 2006 Index
Stavke bilansa stanja (po shemi FBA) u 000 KM u 000 KM 2007/2006
Ukupna aktiva bilansa stanja 338.413 207.655 163,0
Krediti, poslovi lizinga i dospjela potraZivanja umanjeni za
rezervisanja za kreditne gubitke 205.382 123.598 166,2
Depoziti 240.697 147.059 163,7
Ukupan kapital 41.990 40.453 103,8

2007 2006 Index
Stavke bilansa uspjeha (po shemi FBA) u 000 KM u 000 KM 2007/2006
Neto kamata i sli¢ni prihodi 10.856 8.175 132,8
Ukupni operativni prihodi 12.987 11.568 112,3
TroSkovi rezervi za opsti kreditni rizik 4.897 2.675 183,1
Ostali poslovni i direktni troskovi 1.975 2.043 96,7
Operativni rashodi 15.165 12.824 118,3
DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA 1.806 2.201 82,1
POREZI 269 198
NETO-DOBIT 1.537 2.003 76,7
Dodatne informacije
Broj zaposlenika 326 297

Broj jedinica poslovne mreze 44 42
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Main Indicators

2007 2006 Index
Balance Sheet (according to FBA) in 000 KM in 000 KM 2007/2006
Total assets of the balance sheet 338.413 207.655 163,0
Loans, leasing, receivables minus loan loss reserves 205.382 123.598 166,2
Deposits 240.697 147.059 163,7
Total capital 41.990 40.453 103,8

2007 2006 Index
Income statement (according to FBA) in 000 KM in 000 KM 2007/2006
Net interest and similar income 10.856 8.175 132,8
Total operative income 12.987 11.568 112,3
Loan loss reserves 4.897 2.675 183,1
Other business and direct costs 1.975 2.043 96,7
Operative outcome 15.165 12.824 118,3
Profit before tax 1.806 2.201 82,1
Taxes 269 198
Net profit 1.537 2.003 76,7
Additional information
Number of employees 326 297

Number of business network units 44 42
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Aktiva

Aktiva banke na dan 31.12.2007. iznosi 338 mil. 413 hilj. KM i pove¢ana je u odnosu na prethodnu godinu za 130 mil. 758 hilj. KM odnosno za
62,96%. U strukturi aktive, kao $to se moZe primijetiti u donjem grafickom prikazu, preovladavaju krediti komitentima sa udjelom od 60.70% ukupne
aktive.

STRUKTURA AKTIVE BANKE STRUKTURA AKTIVE BANKE
SA 31.12.2007 GODINE SA 31.12.2006 GODINE
279 16% 9% L5%

35,0% 35,1%
60,7% 59,5%
Nov€ana sredstva
mmm Kreditni plasmani Novéana sredstva
m— Ulaganja mmm Kreditni plasmani
Stalna sredstva m Ulaganja
Stalna sredstva
AKTIVA 31.12.07. % 31.12.06. % Index
Nov€ana sredstva 118.587 35,0 72.923 35,1 162,6
Krediti, posl.lizinga i dosp.potr. 205.382 60,7 123.598 59,5 166,2
Stalna sredstva 9.034 2,7 7.996 3,9 113,0
Ostala aktiva 5.410 1,6 3.138 1,5 172,4

Ukupno 338.413 100,0 207.655 100,0 163,0
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Bank Assets

The assets of the bank amounted as of 31st December 2007 338million and 413 thousand KM and is increased in relation to 2005 for 130 million
and 758 thousand KM, e.g for 62,96%.In the structure of the assets the overrule of loans to clients is visible in the graphic below with participation
of 60.70% of total assets.

Structure of the Bank’s assets Structure of the Bank’s assets
as of 31.12. 2007 as of 31.12. 2006
279 1L6% 3,0% L%

35,0% 35,1%
60,7% 59,5%
Cash assets
mmm |Loan disb. Cash assets
m Invest mmm | oan disb.
Perm. Assets p— Invest.
Perm. Assets
Assets 31.12.07. % 31.12.06. % Index
Cash assets 118.587 35,0 72.923 35,1 162,6
Loans, leasing, receivables 205.382 60,7 123.598 59,5 166,2
Permanent assets 9.034 2,7 7.996 3,9 113,0
Other assets 5.410 1,6 3.138 1,5 172,4

Total 338.413 100,0 207.655 100,0 163,0
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NovCana sredstva i racuni depozita
kod depozitnih institucija

Na svojim racunima kod banaka i u gotovini krajem 2007. banka je raspolagala sa 118 mil. 593 hilj. KM, a krajem 2006. banka je raspolagala sa 72
mil. 953 hilj. KM, Sto znadi da su likvidna sredstva povecana za 62.56%.
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Koeficijent likvidnih sredstava u odnosu na depozite sa 31.12.2007. godine iznosi 49,27 %. Koeficijent likvidnosti u odnosu na ukupnu aktivu 35.01%.

Komparirajuéi podatke sa 31.12.2006. godine koeficijent likvidnih sredstava iznosio je 49.61%, a u odnosu na ukupnu aktivu 35.13%.

Novcana sredstva i racuni depozita kod depozitnih institucija
000 KM

r 70000

— 60000

— 50000

— 40000

Gotov novac u trezoru i blagajnama

mmmm Sredstva na raéunu kod CB BiH

mmm Sredstva kod drugih banaka

2007 2006
NOVCANA SREDSTVA 2007 2006 Index
Gotov novac u trezoru i blagajnama 15.173 16.895 0,9
Sredstva na racunu kod CB BiH 69.849 43.874 1,6
Sredstva kod drugih banaka 33.571 12.184 2,8

Ukupno 118.593 72.953 1,6
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Cash Assets and Deposit Accounts
at Depository Institutions

On its accounts at banks and in cash by the end of 2007 the bank disposed over 118 million and 593 thousand KM which represents an increase of

62.56%.

The coefficient of the liquid assets in relation to deposits as of 31. 12. 2007 amounts 49,27%The liquidity ration in relation to total assets amounts
35,01% By comparison of the data as of 31. 12. 2006 the coefficient of liquid assets amounted 49,61% and in relation to total assets 35,13%.

Cash assets and deposit accounts at depository institutions

000 KM

70000

— 60000

— 50000

40000

2007

2006

Cash in treasury and cash desks
= Assets on the account at the CBBH

mmmm Assets at other banks

Cash assets 2007 2006 Index
Cash in treasury and cash desks 15.173 16.895 0,9
Assets on the account at the CB BiH 69.849 43.874 1,6
Assets at other banks 33.571 12.184 2,8
Total 118.593 72.953 1,6




ABS BANKA DD SARAJEVO Godisnji izvjeStaj 2007

Bruto krediti

Bruto krediti iznose 211 mil. 469 hilj. KM, §to u odnosu na 2006. godinu iznosi poveéanje od 61.52 % odnosno 80 mil. 541 hilj.KM.
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Banka je sa 31.12.07. u strukturi kredita imala 26,4% kratkoroénih, a 73.6% dugorocnih kredita, dok je sa 31.12.2006. godine u strukturi kredita imala

37.3% kratkorocnih, a 62.7% dugorocnih kredita.

0Od ukupnih 55 mil. 873 hilj. KM kratkoro¢nih kredita na stanovnistvo se odnosi 10 mil. 404 hilj.KM, a na pravna lica 45 mil. 469 hilj. KM. Od 155 mil.
596 hilj. KM dugorocnih kredita na stanovnistvo se odnosi 51 mil. 872 hilj. KM,. a na pravna lica 103 mil. 724 hilj. KM. Rezerve po kreditima iznose 6
mil. 087 hilj. KM, Sto znaci da su neto krediti 205 mil. 382 hilj. KM.

Bruto krediti
000 KM

180000

— 160000

— 140000

— 120000

— 100000

— 80000

~ 60000

— 40000

— 20000

mmmm KratkoroCni krediti

mmmm DugoroCni krediti

31.12.2007 31.12.2006
BRUTO KREDITI 31.12.07. % 31.12.06. % Index
KratkoroCni krediti 55.873 26,4 48.898 37,3 114,3
Dugorocni krediti 155.596 73,6 82.030 62,7 189,7
Kreditni plasmani 211.469 100 130.928 100 161,5
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Gross Loans

Gross loans amount 211 million and 469 thousand KM which in relation to 2006 represents an increase of 61,52%, e.g. 80 million and 541 thousand
KM. The Bank had as of 31. 12. 2007 in its loan structure 26,4% short term and 73,6% long term loans and as of 31. 12. 2006 37,3% short term and
62,7% long term loans.

Out of the total 55 million 872 thousand KM of the  short term loans the population related are 10 million and 404 thousand KM and legal persons
45 million and 469 thousand KM and out of the 155 million and 596 thousand long term loans population related are 51 million 872 thousand and
to legal persons 103 million and 724 thousand KM. Reserves on loans amount 6 million 087 thousand which means that the net loans amount 205
million and 382 thousand KM.

Gross loans
000 KM

180000

— 160000

— 140000

— 120000
— 100000
— 80000
— 60000
— 40000

I 20000 mmmm Short term loans

mmm | ongterm loans

31.12.2007 31.12.2006
Gross loans 31.12.07. % 31.12.06. % Index
Short term loans 55.873 26,4 48.898 37,3 114,3
Long term loans 155.596 73,6 82.030 62,7 189,7

Loan disbursements 211.469 100 130.928 100 161,5
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Stalna sredstva i ostala aktiva

Stalna sredstva
Strukturu stalnih sredstava Cine: materijalna i nematerijalna imovina. Materijalna imovina se odnosi na gradevine i zemljiSte, racunari, vozila, kancelari-

jska oprema, imovina u pripremi. Nematerijalna imovina odnosi se na softver, patente i licence, ulaganja u viSegodisnji zakup i prava na nematerijalna
dobra.

Stalna sredstva
000 KM

10000
— 8000
— 6000
— 4000

= 2000

31.12.2007 31.12.2006

Ostala aktiva

Strukturu ostale aktive Cine potraZivanja iz osnova kamata i naknada, aktivnih vremenskih razgranicenja i sva ostala potraZivanja.

Ostala aktiva
000 KM

r 6000

- 5000
— 4000

— 3000
~ 2000

— 1000

31.12.2007 31.12.2006
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Permanent Assets and other Assets

Permanent assets

The structure of permanent assets: material and immaterial assets, at which the material assets relate to lands and buildings, vehicles, office equip-
ment, assets in preparation and the immaterial assets relate to software, patents and licenses, investments in rights of immaterial assets.

Permanent assets
000 KM

[ 10000
— 8000
— 6000
— 4000

2000

31.12.2007 31.12.2006

Other assets

The structure of other assets: receivables due interests and fees and active timely confinements and all other receivables.

Other assets
000 KM

r 6000

- 5000
— 4000

— 3000
— 2000

— 1000

31.12.2007 31.12.2006
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Pasiva banke

U strukturi pasive najznacajniju stavku
predstavljaju depoziti, njihovo ukupno
ucesée je 81.2 % sa 31.12.2007. U
odnosu na stanje 2006. ukupne obaveze
Banke sa 31.12.2007. povecane su za
129 mil.221 hilj. KM ili 77% pri ¢emu

je porast depozita 93 mil. 638 hilj. KM
odnosno 63,7%. Depoziti pravnih lica sa
31.12.2007. godine povecani su za 66
mil. 299 hilj. KM, a depoziti gradana po-
rasli su za 27 mil. 339 hilj. KM. Obaveze
prema drugima poveéana su za 33 mil.
356 hilj.KM.

Obaveze po uzetim kreditima sa
31.12.07. povecane su u odnosu na
31.12.06. za 33 mil. 356 hilj. KM i iznose
48 mil. 299 hilj. KM. Banka je realizirala
dugoro¢nu kreditnu liniju
Steiermérkische u iznosu od 36 mil. 835
hilj.KM, zatim EFSE u iznosu od 9 mil.
143 hilj. KM. Od IBF-a obaveze po uzetim
kreditima iznose 937 hilj. KM. Zaduzenje
kod Vlade Zeni¢ko Dobojskog kantona
iznosi 1 mil. 384 hilj. KM.

Strukturu ostale pasive Cine: obaveze iz
osnova pasivnih kamata, obaveze prema
dobavlja¢ima, obaveze prema radnicima
i ostale obaveze iz redovnog poslovanja.

Depoziti Obaveze po uzetim kreditima Ostale obaveze
000 KM i ostalim pozajmicama 000 KM
000 KM
r 250000 r 50000 r 8000
~ 200000 — 40000
— 6000
— 150000 — 30000
— 4000
— 100000 — 20000
— 2000
— 50000 — 10000
31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006
PASIVA BANKE 31.12.07. % 31.12.06. % Index
Depozitna sredstva 240.697 81,2 147.059 88,0 163,7
Pravnih lica 146.657 49,5 80.358 48,1 182,5
Gradana 94.040 31,7 66.701 39,9 141,0
Kreditna sredstva 48.299 16,3 14.943 8,9 323,2
Ostale obaveze 7.427 2,5 5.200 3,1 142,8
Ukupne obaveze 296.423 100 167.202 100 177,3
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Liabilities of the Bank

In the liabilities structure the most
significant part are the deposits with
total participation of 81,2% as of 31.
12. 2007. In relation to 2006 total bank
liabilities are increased for 129,221 mil-
lion KM or 77% at which the increase of
the deposits amounts 63,7% or 93,638
mil KM. Deposits of legal persons as of
31. 12. 2007 are increased for 66,299
million KM and of citizens for 27,339
million KM. The liabilities to others are
increased for 33,356 million KM.

The loan liabilities as of 31. 12. 2007 are
increased in relation to the last year for
33,356 million KM and amount 48,299
million KM. The Bank realized long term

credit line with Steiermaerkische und
amounting 36,835, EFSE 9,143. IBF
liabilities amount 937 thousand KM.The
liability to the Government of the ZE DO
Canton amount 1,384 million KM.

ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007

The structure of other liabilities is as

follows: liabilities due passive interests

liabilities towards suppliers, employ-

ees and other regular business scope

liabilities.

Deposits Loan and other borrowings Other liabilities
000 KM liabilities 000 KM
000 KM
r 250000 r 50000 r 8000
~ 200000 — 40000
= 6000
~ 150000 — 30000
— 4000
— 100000 — 20000
— 2000
— 50000 — 10000
31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006
Liabilities 31.12.07. % 31.12.06. % Index
Deposit assets 240.697 81,2 147.059 88,0 163,7
legal persons 146.657 49,5 80.358 48,1 182,5
population 94.040 31,7 66.701 39,9 141,0
loan assets 48.299 16,3 14.943 8,9 323,2
other liabilities 7.427 2,5 5.200 3,1 142,8
Total liabilities 296.423 100 167.202 100 177,3
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Kapital

Kapital je sa 31.12.2007. godine povecan u odnosu na 31.12.2006. za 1 mil. 537 hilj.KM ili 3.80 %.

Kapital
000 KM
r 50000
~ 40000
— 30000
20000
— 10000

31.12.2007 31.12.2006
KAPITAL 31.12.07. 31.12.06. Index
Dionicki kapital 26.473 26.473 100,00
Nerasporedena dobit i rez. kapitala 13.980 11.977 116,72
Neto dobit perioda 1.537 2.003 76,73
Ukupno kapital 41.990 40.453 103,80
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Capital

Capital is increased as of 31. 12. 2007 in relation to 31. 12. 2006 for 1,537 million KM or 3,80%.

Capital
000 KM
r 50000
I~ 40000
— 30000
— 20000
— 10000
31.12.2007 31.12.2006
Capital 31.12.07. 31.12.06. Index
Share capital 26.473 26.473 100,00
Unshared profit and capital result 13.980 11.977 116,72
Net profit of the period 1.537 2.003 76,73

Total capital 41.990 40.453 103,80
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Rashodi

Rashodi od kamata poveéani su u odnosu na prethodnu godinu za 2 mil. 950 hilj. KM odnosno za 77.9%, poslovni i direktni rashodi povecani su za
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2 mil. 155 hilj. KM odnosno za 45.7% i operativni rashodi su povecani za 2 mil. 339 hilj. KM odnosno za 18.2%. U ukupnim rashodima najvece ucesce

se odnosi na operativne rashode u iznosu od 15 mil. 165 hilj. KM i to predstavlja 52.7% ukupnih rashoda. TroSkovi rezervi za opsti kreditni rizik i poten-

cijalne kreditne i druge gubitke iznosi 4 mil. 897 hilj. KM i predstavlja 17 % ukupnih rashoda.

Rashodi
000 KM

r 16000

= 14000
12000
I 10000
- 8000
- 6000
Rashodi po osnovu kamata

— 4000

L 2000 mmmm Poslovni i direktni rashodi

mmmm Ukupni operativni rashodi

31.12.2007 31.12.2006
RASHODI 31.12.07. 31.12.06. Index
Rashodi po osnovu kamata 6.739 3.789 177,9
Poslovni i direktni rashodi 6.872 4.717 145,7
Ukupni operativni rashodi 15.165 12.826 118,2
Ukupno rashodi 28.776 21.332 134,9
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Outcome

The outcome from interests increased in relation to the last year for 2,950 million KM or 77,9%, business and direct income increased for 2,155 million
KM e.g. for 45,7% and operative outcome increased for 2,339 thousand KM or 18,2%.In total outcome the biggest participation relates to operative
outcome amounting 15,165 million KM which is 52,7% of total outcome. The reserves costs for common loan risk and potential loan losses amounts
4,897 million KM and represents 17% of total outcome.

Outcome
000 KM

r 16000

= 14000
12000
I 10000
- 8000
- 6000
Outcome due interests

— 4000

2000 mmm Business and direct outcome

mmm Total operative outcome

31.12.2007 31.12.2006
Outcome 31.12.07. 31.12.06. Index
Outcome due interests 6.739 3.789 177,9
Business and direct outcome 6.872 4.717 145,7
Total operative outcome 15.165 12.826 118,2

Total outcome 28.776 21.332 134,9




ABS BANKA DD SARAJEVO Godisnji izvjeStaj 2007

Prihodi

Prihodi po osnovu kamata povecani su u odnosu na prethodnu godinu za 5 mil. 630 hilj. KM odnosno za 47.1% prihodi od naknada povecani su za

1 mil. 481 hilj.KM odnosno 15.8%, a ostali prihodi smanjeni su za 62 hilj.KM.

Prihodi
000 KM

20000
~ 18000
— 16000
— 14000

— 12000

31.12.2007

31.12.2006

Prihodi po osnovu kamata

== Prihodi od naknada i provizija

mmmm Ostali prihodi

PRIHODI 31.12.07. 31.12.06. Index
Prihodi po osnovu kamata 17.595 11.965 147,1
Prihodi od naknada i provizija 10.845 9.364 115,8
Ostali prihodi 2.142 2.204 97,2
Ukupno prihodi 30.582 23.533 130,0
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Income
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The income due interests increased in relation to the last year for 5,630 million KM KM or 47,1% and income from fees increased for 1,481 million KM
or 15,8% and other income are decreased for 62 thousand KM.

Income
000 KM

r 20000
~ 18000
— 16000
— 14000

— 12000

Income due interests

mmm Other income

31.12.2007

31.12.2006

== Income due fees and provisions

Income 31.12.07. 31.12.06. Index
Income due interests 17.595 11.965 147,1
Income due fees and provisions 10.845 9.364 115,8
Other income 2.142 2.204 97,2
Total income 30.582 23.533 130,0
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Finansijski rezultat

Aktivnosti koje je Banka provodila u 2007. godini poslovanja dale su pozitivne finansijske efekte. Ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 30 mil. 582
hilj.KM, odnosno ukupni rashodi u iznosu od 28 mil. 776 hilj. KM, Sto je omogucilo Banci ostvarenje bruto dobiti od 1 mil. 806 hilj KM. Porez na dobit za
tekuéi period iznosi 269 hilj. KM, a neto dobit je 1 mil. 537 hilj. KM.

Bruto dobit
000 KM
[ 3000
= 2000
= 1000

31.12.2007 31.12.2006
FINANSIJSKI REZULTAT 31.12.07. 31.12.06. Index
Prihodi po osnovu kamata 17.595 11.965 147,1
Rashodi po osnovu kamata 6.739 3.790 177,8
Neto prihodi po kamatama 10.856 8.175 132,8
Operativni prihodi 12.987 11.568 112,3
Poslovni i direktni rashodi 6.872 4.718 145,7
Ukupni operativni rashodi 15.165 12.824 118,3
BRUTO DOBIT 1.806 2.201 82,1
Porezi 269 198

NETO DOBIT 1.537 2.003 76,7
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Financial Result

The activities that the bank conducted in 2007 gave positive results financially. Total income realized amounts 30,582 million KM and total outcome
realized amounts 28,776 million KM which enabled the bank to realize net profit of 1,537 million KM.Taxes amounted 269 thousand KM.

Gross Profit

000 KM
[ 3000
= 2000
= 1000

31.12.2007 31.12.2006
Financial result 31.12.07. 31.12.06. Index
Income due interest 17.595 11.965 147,1
Outcome due interest 6.739 3.790 177,8
Net income due interest 10.856 8.175 132,8
Operative income 12.987 11.568 112,3
Business and direct outcome 6.872 4,718 145,7
Total operative outcome 15.165 12.824 118,3
Gross profit 1.806 2.201 82,1
Taxes 269 198

Net profit 1.537 2.003 76,7
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Finansijski
izvjestaj 2007

pripremljeni u skladu sa Medunarodnim standardima finansijskog
izvjeStavanja i IzvjeStaj nezavisnog revizora
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Financial
Statements 2007

Financial statements for the year ended 31 December 2007 prepared in
accordance with International Financial Reporting Standards
and Independent Auditors’ Report

ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007
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Odgovornost za finansijske izvjestaje

U skladu sa Zakonom o ra¢unovodstvu i reviziji Federacije Bosne i Hercegovine (“Sluzbene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 32/05), Uprava
je duzZna osigurati da za svaku finansijsku godinu budu sastavljeni finansijski izvjestaji u skladu s Medunarodnim standardima finansijskog izvjeStavanja
(MSFI), koje je objavio Odbor za medunarodne racunovodstvene standarde, koji pruzaju istinit i fer pregled stanja u ABS Banka d.d. Sarajevo (‘Banka’),
kao i njene rezultate poslovanja za navedeni period.

Nakon provedbe odgovarajuée analize, Uprava opravdano ocekuje da ¢e Banka u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajuéim resursima, te stoga i
dalje usvaja nacelo vremenske neograni¢enosti poslovanja pri sastavljanju finansijskih izvjestaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi finansijskih izvjeStaja obuhvataju slijedece:
» odabir i dosljednu primjenu odgovarajucih raCunovodstvenih politika;
¢ davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena;

* postupanje u skladu s vazeéim racunovodstvenim standardima, uz objavljivanje i obrazloZenje svih materijalno znacajnih odstupanja u
finansijskim izvjestajima te

* sastavljanje finansijskih izvjeStaja pod pretpostavkom vremenske neograni¢enosti poslovanja, osim ako pretpostavka da ¢e Banka nastaviti
poslovanje nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vodenje odgovarajucih racunovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom ta¢noscu prikazuju finansijski
poloZaj Banke. Takoder, Uprava je duzna pobrinuti se da finansijski izvjeStaji budu u skladu sa Zakonom o raéunovodstvu i reviziji Federacije Bosne i

Hercegovine. Pored toga, Uprava je odgovorna za ¢uvanje imovine Banke, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprjeCavanje i otkrivanje prevara i
drugih nepravilnosti.

Za i uime Uprave
Adnan Zukic¢
Direktor

ABS Banka d.d.
Trampina 12/6
71000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina
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Responsibility for the Financial Statements

Pursuant to the Law on Accounting and Audit of Federation of Bosnia and Herzegovina (Official Gazette No. 32/05), the Management Board is respon-
sible for ensuring that financial statements are prepared for each financial period in accordance with International Financial Reporting Standards (IFRS)
as published by the International Accounting Standards Board (IASB) which give a true and fair view of the state of affairs and results of ABS Banka d.d.
Sarajevo (the Bank) for that period.

After making enquiries, the Management Board has a reasonable expectation that the Bank has adequate resources to continue in operational
existence for the foreseeable future. For this reason, the Management Board continues to adopt the going concern basis in preparing the financial
statements.

In preparing those financial statements, the responsibilities of the Management Board include ensuring that:
* suitable accounting policies are selected and then applied consistently;
* judgments and estimates are reasonable and prudent;
 applicable accounting standards are followed, subject to any material departures disclosed and explained in the financial statements; and
* the financial statements are prepared on the going concern basis unless it is inappropriate to presume that the Bank will continue in business.

The Management Board is responsible for keeping proper accounting records, which disclose with reasonable accuracy at any time the financial posi-
tion of the Bank and must also; ensure that the financial statements comply with the Federation of Bosnia and Herzegovina Accounting and Audit Law.
The Management Board is also responsible for safeguarding the assets of the Bank and hence for taking reasonable steps for the prevention and
detection of fraud and other irregularities.

Signed on behalf of the Management Board
Adnan Zuki¢
Director

ABS Banka d.d.
Trampina 12/6
71000 Sarajevo
Bosnia and Herzegovina
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lzvjestaj nezavisnog revizora

Dioni¢arima ABS Banke d.d. Sarajevo

Obavili smo reviziju priloZenih finansijskih izvjeStaja ABS Banke d.d. (u daljem tekstu: “Banka”), prikazanih na stranicama 3 do 40, koji se sastoje od bi-
lansa stanja na dan 31. decembra 2007. godine, kao i bilansa uspjeha, izvjeStaja o novéanim tokovima i izvjeStaja o promjenama na kapitalu za godinu
koji je tada zavrsila, te saZetog prikaza znacajnih racunovodstvenih politika i drugih napomena uz finansijske izvjeStaje.

0dgovornost Uprave za finansijske izvjestaje

Uprava je odgovorna za pripremanje i fer prezentiranje prilozenih finansijskih izvjeStaja u skladu sa Medunarodnim standardima finansijskog
izvjeStavanja, prilagodenim u skladu sa regulatornim zahtjevima Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine. Odgovornosti Uprave obuh-
vataju slijedece: dizajniranje, uspostavljanje i odrzavanja sistema internih kontrola vezanih za pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvjeStaja koji
ne sadrze materijalno znacajne pogreske, bilo zbog prevare ili greSaka; odabir i dosljednu primjenu odgovarajucih racunovodstvenih politika; te davanje
razboritih racunovodstvenih procjena u datim uvjetima.

Odgovornost revizora

NasSa je odgovornost izraziti nezavisno misljenje o priloZzenim finansijskim izvjeStajima na temelju naSe revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa
Medunarodnim standardima revizije. Navedeni standardi zahtijevaju da reviziju planiramo i obavimo na nacin da dobijemo razumno uvjerenje da finan-
sijski izvjeStaji ne sadrze materijalno znacajne pogreske.

Revizija ukljucuje provjeru dokaza, pomocu testiranja, koji potkrijepljuju iznose i druge informacije objavljene u finansijskim izvjeStajima. Odabir proce-
dura zavisi od prosudbi Revizora, ukljucujuéi ocjenu rizika da li finansijski izvjeStaji sadrze materijalno znacajne pogreske, bilo zbog prevare ili greSaka.
Za potrebe ocjene rizika, Revizor vrsi procjenu internih kontrola vezanih za pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvjestaja, u svrhu odredivanja
revizorskih procedura u datim uvjetima, ali ne u svrhu davanja misljenja u pogledu funkcionisanja internih kontrola Banke. Revizija takoder ukljucuje i
procjenu primijenjenih raéunovodstvenih politika te ocjenu znacajnih procjena Uprave, kao i ocjenu prikaza finansijskih izvjeStaja u cjelini.

Uvjereni smo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni kao osnova za izrazavanje naseg misljenja.
Misljenje

Po nasem misljenju, finansijski izvjeStaji prikazuju objektivno, u svim materijalno zna¢ajnim stavkama, finansijski poloZaj Banke na 31. decembar
2007. godine, kao i rezultate njenog poslovanja i novéane tokove za godinu koja je tada zavrsila, u skladu s Medunarodnim standardima finansijskog
izvjeStavanja, prilagodenim u skladu sa regulatornim zahtjevima Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine.

Deloitte d.o.o.
Sarajevo, 22. februar 2008. godine

A
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Independent Auditors’ Report

To the Shareholders of ABS Banka d.d. Sarajevo

We have audited the accompanying financial statements ABS Banka d.d. (‘the Bank’), set out on pages 3 to 40 which comprise of the balance sheet as
at 31 December 2007, and the income statement, statement of changes in equity and cash flow statement for the year then ended, and a summary of
significant accounting policies and other explanatory notes.

Management’s responsibility for the financial statements

Management is responsible for the preparation and fair presentation of these financial statements in accordance with International Financial Reporting
Standards as modified by the regulatory requirements prescribed by the Banking Agency of the Federation of Bosnia and Herzegovina. This responsibil-
ity includes: designing, implementing and maintaining internal control relevant to the preparation and fair presentation of financial statements that

are free from material misstatement, whether due to fraud or error; selecting and applying appropriate accounting policies; and making accounting
estimates that are reasonable in the circumstances.

Auditor’s responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We conducted our audit in accordance with International
Standards on Auditing. Those standards require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assur-
ance whether the financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the financial statements. The procedures
selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to
fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the entity’s preparation and fair presentation of the
financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on
the effectiveness of the entity’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonable-
ness of accounting estimates made by management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion.
Opinion
In our opinion, the financial statements present fairly, in all material respects, the financial position of the Bank as of 31 December 2007, and of its

financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with International Financial Reporting Standards as modified by the
regulatory requirements prescribed by the Banking Agency of the Federation of Bosnia and Herzegovina.

Deloitte d.o.o.
Sarajevo, 22. februar 2008. godine

—
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Bilans uspjeha

za godinu Kkoji je zavrsila 31. decembra 2007.

(svi iznosi su iskazani u hiljadama KM)

Napomene 2007. 2006.

Prihodi od kamata i ostali sli¢ni prihodi 5 19.732 13.604
Rashodi od kamata i ostali sli¢ni rashodi 6 (6.738) (3.790)
Neto prihodi od kamata 12.994 9.814
Prihodi od naknada i provizija 7 7.670 6.824
Rashodi od naknada i provizija 8 (1.077) (1.073)
Neto prihod od naknada i provizija 6.593 5.751
Prihodi od kursnih razlika, neto 9 1.122 1.218
Ostali poslovni prihodi 495 750
Prihod iz redovnog poslovanja 21.204 17.533
TroSkovi zaposlenih 10 (8.646) (7.194)
Amortizacija (851) (826)
Ostali administrativni troSkovi 11 (6.567) (5.774)
Rashodi iz redovnog poslovanja (16.064) (13.794)
DOBIT PRIJE REZERVISANJA | POREZA NA DOBIT 5.140 3.739
Umanjenja vrijednosti i rezervisanja 12 (4.895) (2.675)
Prihodi od naplacenih otpisanih potraZivanja 13 1.561 1.137
(3.334) (1.538)

DOBIT PRIJE POREZA NA DOBIT 1.806 2.201
Porez na dobit 14 (269) (198)
NETO DOBIT ZA GODINU 1.537 2.003
Zarada po dionici 15 0,0058 0,0117

Racunovodstvene politike i napomene u nastavku €ine sastavni dio ovih finansijskih izvjeStaja.
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Income Statement
for the year ended 31 December 2007

(all amounts are expressed in thousands of KM)

Notes 2007. 2006.

Interest and similar income 5 19.732 13.604
Interest expense and similar charges 6 (6.738) (3.790)
Net interest income 12.994 9.814
Fee and commission income 7 7.670 6.824
Fee and commission expense 8 (1.077) (1.073)
Net fee and commission income 6.593 5.751
Net foreign exchange gains 9 1.122 1.218
Other operating income 495 750
Income from operating activities 21.204 17.533
Personnel expenses 10 (8.646) (7.194)
Depreciation expenses (851) (826)
Other administrative expenses 11 (6.567) (5.774)
Operating expenses (16.064) (13.794)
PROFIT BEFORE IMPAIRMENT LOSSES, PROVISIONS AND INCOME TAX 5.140 3.739
Impairment losses and provisions 12 (4.895) (2.675)
Recoveries 13 1.561 1.137
(3.334) (1.538)

PROFIT BEFORE INCOME TAX 1.806 2.201
Income tax expense 14 (269) (198)
NET PROFIT FOR THE YEAR 1.537 2.003
Earnings per Share 15 0,0058 0,0117

The accompanying accounting policies and notes form an integral part of these financial statements.
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Bil tan]
na dan 31. decembra 2007. godine
(svi iznosi su iskazani u hiljadama KM)

Napomene 2007. 2006.
SREDSTVA
Gotovina i racuni kod banaka 16 53.054 38.740
Obavezna rezerva kod Centralne banke 17 33.316 25.530
Plasmani kod drugih banaka 18 32.402 9.886
Dati krediti i avansi klijentima, neto 19 205.823 124.158
Finansijska imovina raspoloZiva za prodaju, neto 20 160 140
Ostala imovina, neto 21 4512 1.595
Nekretnine, postrojenja i oprema 22 8.189 7172
Ukupna sredstva 337.456 207.221
OBAVEZE
Obaveze prema bankama i ostalim finansijskim institucijama 23 63.726 15.001
Obaveze prema klijentima 24 227.671 148.457
Rezervisanja 25 1.589 837
Ostale obaveze 26 2.480 2473
Ukupne obaveze 295.466 166.768
KAPITAL
Dionic¢ki kapital 27 34.845 34.845
Rezerve i zadrzana dobit 7.145 5.608
Ukupni kapital 41.990 40.453
UKUPNE OBAVEZE | KAPITAL 337.456 207.221

Racunovodstvene politike i napomene u nastavku €ine sastavni dio ovih finansijskih izvjeStaja.

Potpisali za i u ime ABS Banke d.d. dana 22. februara 2008. godine.

Adnan Zukic¢ Hajrudin HadZovi¢
Direktor IzvrSni direktor
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Balance Sheet
as at 31 December 2007

(all amounts are expressed in thousands of KM)

Notes 2007. 2006.
ASSETS
Cash and balances with banks 16 53.054 38.740
Obligatory reserve with Central Bank 17 388316 25.530
Placements with other banks 18 32.402 9.886
Loans and advances to customers, net 19 205.823 124.158
Financial assets available for sale, net 20 160 140
Other assets, net 21 4512 1.595
Property, plant and equipment 22 8.189 7172
TOTAL ASSETS 337.456 207.221
LIABILITIES
Due to banks and other financial institutions 23 63.726 15.001
Due to customers 24 227.671 148.457
Provisions 25 1.589 837
Other liabilities 26 2.480 2.473
Total liabilities 295.466 166.768
SHAREHOLDERS’ EQUITY
Share capital 27 34.845 34.845
Reserves and retained earnings 7.145 5.608
Total shareholders equity 41.990 40.453
TOTAL LIABILITIES AND SHAREHOLDERS’ EQUITY 337.456 207.221

The accompanying accounting policies and notes form an integral part of these financial statements.
Signed on behalf of ABS Banka d.d. on 22 February 2008:

Adnan Zukié¢ Hajrudin HadZovi¢
Director Executive Director
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I [ ] N~ t [ ] N~ [ ] t k [ ]
za godinu koja je zavrsila 31. decembra 2007.
(svi iznosi su iskazani u hiljadama KM)
2007. 2006.
Neto dobit 1.537 2.003
Uskladenje na neto novéana sredstva ostvarena poslovnim aktivnostima:
Amortizacija 851 826
Rezervisanja za moguce gubitke 4.895 2.675
Smanjenje rezervisanja uslijed otpisa (233) -
Neto gubitak od otudenja stalnih sredstava 27 52
Promjene u sredstvima i obavezama:
Neto povecanje obavezne rezerve kod Centralne banke (7.786) (7.594)
Neto (povecanje)/smanjenje plasmana bankama (22.516) 5.654
Neto (povecanje) kredita, prije rezervisanja (85.321) (28.116)
Neto (povecanje)/smanjenje ostale imovine, prije rezervisanja (2.863) 730
Neto povecanje/(smanjenje) depozita od banaka 15.186 (28)
Neto poveéanje obaveza prema klijentima 79.214 24.561
Neto povecanje/(smanjenje) ostalih obaveza 7 (2.243)
NETO NOVAC KORISTEN U POSLOVNIM AKTIVNOSTIMA (17.002) (1.480)
Ulagacke aktivnosti
Kupovina imovine raspoloZive za prodaju (20) (23)
Nabavka stalnih sredstava (2.203) (1.714)
Priliv od prodaje stalnih sredstava - 98
NETO NOVAC KORISTEN U ULAGACKIM AKTIVNOSTIMA (2.223) (1.639)
Finansijske aktivnosti
Neto povecanje obaveza po kreditima 33.539 8.636
Izdavanje dionica - 18.221
NETO NOVAC OSTVAREN FINANSLJSKIM AKTIVNOSTIMA 33.539 26.857
NETO POVECANJE NOVCA | NOVEANIH EKVIVALENATA 14.314 23.738
NOVAC | NOVEANI EKVIVALENTI NA DAN 1. JANUARA 38.740 15.002
NOVAC | NOVEANI EKVIVALENTI NA DAN 31. DECEMBRA 53.054 38.740

Racunovodstvene politike i napomene u nastavku ¢ine sastavni dio finansijskih izvjestaja.
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Cash flow Statement

for the year ended 31 December 2007

(all amounts are expressed in thousands of KM)

ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007

2007. 2006.

Net profit 1.537 2.003
Adjustments to reconcile net income to net cash provided by operating activities:

Depreciation and amortization 851 826

Impairment losses and provisions 4.895 2.675

Release of provision for contingent liabilities (233) -

Net loss on disposal of fixed assets 27 52
Changes in assets and liabilities:

Increase in obligatory reserve with the Central Bank (net) (7.786) (7.594)

Increase/(decrease) in placements with other banks, before provision (net) (22.516) 5.654

Increase in loans, before provision (net) (85.321) (28.116)

(Increase)/decrease in other assets, before provision (net) (2.863) 730

Increase/(decrease) in deposits from banks (net) 15.186 (28)

Increase in amounts due to customers (net) 79.214 24.561

Increase/(decrease) in other liabilities (net) 7 (2.243)
NET CASH USED IN OPERATING ACTIVITIES (17.002) (1.480)
Investing activities

Acquisition of assets available for sale (20) (23)

Purchase of fixed assets (2.203) (1.714)

Proceeds from disposal of fixed assets - 98
NET CASH USED IN INVESTING ACTIVITIES (2.223) (1.639)
Financing activities

Proceeds from borrowings (net) 33.539 8.636

Shares issuance - 18.221
NET CASH FROM FINANCING ACTIVITIES 33.539 26.857
NET INCREASE IN CASH AND CASH EQUIVALENTS 14.314 23.738
CASH AND CASH EQUIVALENTS AT 1 JANUARY 38.740 15.002
CASH AND CASH EQUIVALENTS AT 31 DECEMBER 53.054 38.740

The accompanying accounting policies and notes form an integral part of these financial statements.
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|zvjesStaj o promjenama na kapitalu

za godinu koja je zavrSila 31. decembra 2007.

(svi iznosi su iskazani u hiljadama KM)

Dionicki Dionicka Zadrzana

kapital premija Rezerve dobit Ukupno
Stanje na dan 1. januara 2006. 16.624 - 1.680 1.925 20.229
Izdavanje dionica 9.849 8.372 - - 18.221
Raspored dobiti za 2005. godinu - - 1.925 (1.925) -
Dobit za 2006. godinu - - - 2.003 2.003
Stanje na dan 31. decembra 2006. 26.473 8.372 3.605 2.003 40.453
Raspored dobiti za 2006. godinu - - 2.003 (2.003) -
Dobit za 2007. godinu - - - 1.537 1.537
Stanje na dan 31. decembra 2007. 26.473 8.372 5.608 1.537 41.990

Racunovodstvene politike i napomene u nastavku ¢ine sastavni dio finansijskih izvjestaja.
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Statement of Changes in Shareholders’ Equity

for the year ended 31 December 2007

(all amounts are expressed in thousands of KM)

Share Share Retained

capital premium Reserves earnings Total
Balance as of 1 January 2006 16.624 - 1.680 1.925 20.229
Shares issuance 9.849 8.372 - - 18.221
Allocation of net profit for 2005 - - 1.925 (1.925) -
Profit for 2006 - - - 2.003 2.003
Balance as of 31 December 2006 26.473 8.372 3.605 2.003 40.453
Allocation of net profit for 2006 - - 2.003 (2.003) -
Profit for 2007 - - - 1.537 1.537
Balance as of 31 December 2007 26.473 8.372 5.608 1.537 41.990

The accompanying accounting policies and notes form an integral part of these financial statements.
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Napomene uz finansijske izvjestaje

za godinu koja je zavrSila 31. decembra 2007.

(svi iznosi su iskazani u hiljadama KM)

1. OPCl PODACI

ABS Banka d.d. (‘Banka’) registrovana je 9. jula 1999. godine kod nadleznog suda u Sarajevu, pod brojem U/I-1291/99. Dana 28. jula 1999.
godine Banka je dobila dozvolu za rad od Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine, broj 01-376/99. Sjediste Banke je u Sarajevu,
u ulici Trampina 12/6.

Osnovna djelatnost Banke
Banka pruza bankarske usluge putem razvijene mreZe poslovnica u Bosni i Hercegovini i to:

¢ Primanje i plasiranje depozita,

¢ Primanje depozita po videnju i orocenih depozita,
e Davanje i uzimanje kredita,

e Kupovina i prodaja strane valute,

¢ NovCane transakcije na medubankarskom trzistu,
¢ Platni promet u zemlji i inozemstvu,

* Karti¢arsko poslovanje.

Nadzorni odbor

Franz Kerber Predsjednik
Hamdija Alagi¢ Clan
Gerhard Maier Clan
Georg Bucher Clan
Kristijan Schellander Clan
Uprava
Adnan Zukié Direktor
Hajrudin HadZovi¢ IzvrSni direktor

Sanela Pasi¢ Izvrsni direktor
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Notes to the Financial Statements
for the year ended 31 December 2007

(all amounts are expressed in thousands of KM)

1. GENERAL

ABS Banka d.d. (the ‘Bank’) is registered at the relevant court in Sarajevo, registration No. U/I-1291/99 on 9 July 1999. The Bank was issued a bank-
ing licence by the Banking Agency of the Federation of Bosnia and Herzegovina on 28 July 1999, registration No. 01-376/99. The Bank’s registered
address is in Sarajevo, Trampina 12/6.

Principal activities
The Bank offers banking services through developed network of business in Bosnia and Herzegovina, including:

* Receiving and placing of deposits

* Receiving of term and demand deposits

* Making and purchasing of loans

*Buying and selling foreign currencies

* Cash transactions in interbank market

¢ Cash payment and transfer, both national and abroad
* Debit/credit card operations

Supervisory Board

Franz Kerber President
Hamdija Alagi¢ Member
Gerhard Maier Member
Georg Bucher Member
Kristijan Schellander Member

Management Board

Adnan Zuki¢ Director
Hajrudin HadZovi¢ Executive Director
Sanela Pasi¢ Executive Director
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2. USVAJANJE NOVIH | REVIDIRANIH STANDARDA

U tekucoj godini, Banka je usvojila MSFI 7 Finansijski instrumenti: Objavljivanje koji je na snazi za obracunski period koji je poceo 1. januara 2007.
godine ili nakon tog datuma, kao i izmjene MRS-a 1 Prezentiranje finansijskih izvjeStaja.

Uticaj usvajanja MSFl-a 7 i promjena MRS-a 1 je dovela do Sirenja objava predvidenih u ovim finansijskim izvjeStajima koji se ti¢u finansijskih instrume-

nata Banke i upravljanja kapitalom (vidi Napomenu 30).

Cetiri tumaéenja izdata od strane Odbora za medunarodno finansijsko izvjeStavanje su na snazi za tekuéu godinu. To su: IFRIC 7 Primjena prepravljanja
prema MRS-u 29, Finansijsko izvjeStavanje u uvjetima visoke inflacije; IFRIC 8 Djelokrug MSFl-ja 2; IFRIC 9 Ponovna procjena ugradenih izvedenih finan-
sijskih instrumenata; i IFRIC 10 Finansijsko izvjeStavanje prije kraja poslovne godine i umanjenje vrijednosti. Usvajanje ovih tumacenja nije dovelo do

promjena u racunovodstvenim politikama Banke.

Na dan izdavanja ovih finansijskih izvjeStaja, slijedeéi Standardi i Interpretacije su objavljeni, ali ne jo$ u upotrebi:

(@) MSFI 8 Poslovni segmenti

Na snazi za godisnje periode koji pocinju na dan ili nakon
1. januara 2009. godine

(b) MRS 23 Troskovi pozajmljivanja (revidirano)

Na snazi za troSkove pozajmljivanja vezane za kvalifikovano sredstvo,

a Ciji je pocetak kapitalizacije na dan ili nakon
1. januara 2009. godine

(c) IFRIC 11 / MSFI 2 Transakcije dionicama grupe i
trezorskim dionicama

Na snazi za godisnje periode koji pocinju na dan ili nakon
1. marta 2007. godine

(d) IFRIC 12 Koncesije za pruzanje usluga

Na snazi za godisnje periode koji pocinju na dan ili nakon
1. januara 2008. godine

(e) IFRIC 13 Programi lojalnosti potrosaca

Na snazi za godisnje periode koji po€inju na dan ili nakon
1. jula 2008. godine

(f) IFRIC 14 MRS 19 Ogranicenje definisanih primanja,
minimalni zahtjevi finansiranja i njihova interakcija

Na snazi za godisnje periode koji pocinju na dan ili nakon
1. januara 2008. godine

Uprava Banke predvida da usvajanje spomenutih standarda i tumacenja u buduéim periodima neée znac¢ajno utjecati na finansijske izvjestaje Banke.
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2. ADOPTION OF NEW AND REVISED STANDARDS

In the current year, the Bank has adopted IFRS 7 Financial Instruments: Disclosures which is effective for annual reporting periods beginning on or after
1 January 2007, and the consequential amendments to IAS 1 Presentation of Financial Statements.

The impact of the adoption of IFRS 7 and the changes to IAS 1 has been to expand the disclosures provided in these financial statements regarding the
Bank’s financial instruments and management of capital (see Note 30).

The four interpretations issued by the International Accounting Standards Board (the IASB) are effective for the current year and they are as follows:
IFRIC 7 Application corrected toward IFRS 29, Financial reporting during high inflation, IFRIC 8 Scope of IFRS 2; IFRIC 9 Valuation of integrated financial
instruments and IFRIC 10 Financial Reporting before end of business year and impairment. Adoption of those interpretations did not cause changes in
Accounting policies of the Bank.

At the date of authorization of these financial statements, the following Standards and Interpretations were in issue but not yet effective:

(@) IFRS 8 Operating Segments Effective for annual periods beginning on or after 1 January 2009
(b) IFRS 23 Borrowing costs (revised) Effective for borrowing costs relating to qualifying assets for which
the commencement date for capitalization is on or after
1 January 2009
(c) IFRIC 11 IFRS 2: Group and Treasury Share Transactions Effective for annual periods beginning on or after 1 March 2007
(d) IFRIC 12 Service Concession Arrangements Effective for annual periods beginning on or after 1 January 2008
(e) IFRIC 13 Customer Loyalty Programs Effective for annual periods beginning on or after 1 July 2008

(f) IFRIC 14 1AS 19: The Limit on a Defined Benefit Asset, Minimum Funding  Effective for annual periods beginning on or after 1 January 2008
Requirements and their Interaction

The directors anticipate that the adoption of these Standards and Interpretations in future periods will have no material financial impact on the financial
statements of the Bank.
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3. TEMELJ ZA PREZENTIRANJE | SAZETAK
RACUNOVODSTVENIH POLITIKA

Temelj za prezentiranje

U skladu s lokalnim propisima, Banka priprema ove finansijske izvjeStaje u skladu s Medunarodnim standardima finansijskog izvjeStavanja (’"MSFI) koje
je objavio Odbor za medunarodne racunovodstvene standarde, prilagodenim u skladu sa regulatornim zahtjevima Agencije za bankarstvo Federacije
Bosne i Hercegovine (FBA), a vezano za obracun rezervacija za umanjenje vrijednosti finansijskih instrumenata.

Uprava Banke vjeruje da rezervacije obracunate prema MSFI prilagodenim u skladu s regulatornim zahtjevima Agencije za bankarstvo Federacije Bosne
i Hercegovine znacajno ne odstupaju od rezervacija koje bi bile napravljene u skladu s MSFI.

Finansijski izvjestaji Banke pripremljeni su po nacelu historijskog troska uskladenog za revalorizaciju odredenih dugotrajnih sredstava i finansijske
imovine. Osnovne raéunovodstvene politike prikazane su u nastavku.

Finansijski izvjestaji iskazani su u hiljadama konvertibilnih maraka (000 KM), Sto je i funkcionalna valuta Banke.
Finansijski izvjestaji su pripremljeni na obracunskoj osnovi, i to pod pretpostavkom neograni¢enog poslovanja Banke.

Sastavljanje finansijskih izvjeStaja u skladu s MSFI zahtijeva od Uprave da daje procjene i pretpostavke koje uticu na iskazane iznose sredstava i obave-
za, te objavu potencijalne imovine i obaveza na datum finansijskih izvjestaja, kao i iznose prihoda i rashoda za izvjestajni period. Procjene se temelje na
informacijama koje su dostupne na datum sastavljanja finansijskih izvjeStaja, dok se stvarni rezultati mogu razlikovati od procijenjenih.

Banka vodi svoje racunovodstvene evidencije i priprema statutarne finansijske izvjeStaje u skladu sa odlukama Agencije za bankarstvo Federacije
Bosne i Hercegovine i Zakonom o bankama Federacije Bosne i Hercegovine.

Banka smatra da posluje u jednom poslovnom segmentu, i u jednom geografskom podrucju, a to je pruZanje bankarskih usluga u Bosni i Hercegovini.

Prihodi i rashodi od kamata

Prihodi i rashodi od kamata za sve finansijske instrumente na koje se obracunava kamata, osim onih koji se iskazuju kao ‘raspolozivi za trgovanje’ ili
‘po fer vrijednost kroz bilans uspjeha’, priznaju se unutar kategorija ‘Prihodi od kamata’ i ‘Rashodi od kamata’ u bilansu uspjeha, uz upotrebu metode
efektivne kamatne stope.

Prihodi i rashodi od naknada i provizija

Naknade i provizije sastoje se uglavhom od provizija u domaéem i inostranom platnom prometu, te naknada za odobrenje kredita i drugih kreditnih
instrumenata Banke. Provizije od platnog prometa priznaju se u periodu u kojem su usluge pruzene.

Naknade za odobrenje kredita se nakon odobrenja i povlacenja kreditnih sredstava razgrani¢avaju (zajedno s povezanim direktnim troSkovima odo-
brenja) i priznaju kao uskladenje efektivnog prinosa na kredit tokom trajanja kredita.

Troskovi naknada za zaposlene

U ime svojih zaposlenika, Banka plac¢a penzijsko i zdravstveno osiguranje na i iz plate, koji su obracunati na bruto plaéenu platu, kao i poreze, koji su
obracunati na neto plaéenu platu. Banka gore navedene doprinose plaéa u Federalni penzijski i zdravstveni fond, po zakonskim stopama tokom godine
na bruto plaéenu platu. Nadalje, topli obrok, prijevoz i regres su plac¢eni u skladu sa domacéim zakonskim propisima. Ovi troskovi su prikazani u bilansu
uspjeha u periodu u kojem su troskovi plata nastali.
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3. BASIS OF PRESENTATION AND SUMMARY
OF ACCOUNTING POLICIES

Basis of presentation

As required by local legislation, the Bank prepares financial statements in accordance with International Financial Reporting Standards (IFRSs) as
published by the International Accounting Standards Board and as modified by the regulatory requirements prescribed by the Banking Agency of the
Federation of Bosnia and Herzegovina (‘FBA’) with respect to the calculation of provision for impairment of financial instruments.

Management of the Bank believes that provisions made under IFRSs as modified by the regulatory requirements prescribed by the Banking Agency of
the Federation of Bosnia and Herzegovina are not significantly different from provisions that would be made under IFRSs.

The financial statements have been prepared on the historical cost basis except for the revaluation of certain non-current assets and financial instru-
ments. The principal accounting policies are set out below.

The financial statements are presented in thousands of Convertible mark (KM’000) which is the functional currency of the Bank.
The financial statements are prepared on an accrual basis of accounting, under the going concern assumption.

The preparation of financial statements in conformity with IFRS requires management to make estimates and assumptions that affect the reported
amounts of assets and liabilities and disclosure of contingent assets and liabilities at the date of the financial statements and their reported amounts
of revenues and expenses during the reporting period. These estimates are based on the information available as at the balance sheet date and actual
results could differ from those estimates.

The Bank maintains its books of accounts and prepares financial statements for regulatory purposes in accordance with the regulations of the Federal
Banking Agency (‘FBA”) and Law on Banks of the Federation of Bosnia and Herzegovina.

The Bank considers that it operates in a single business segment, and a single geographical segment, that is the provision of banking services in Bos-
nia and Herzegovina.

Interest income and expense

Interest income and expense for all interest-bearing financial instruments, except for those classified as held for trading or designated at fair value
through profit and loss, are recognized within ‘interest income’ and ‘interest expense’ in the income statement using the effective interest rate method.

Fee and commission income and expense

Fees and commissions consist mainly of fees earned on domestic and foreign payment transactions, and fees for loans and other credit instruments
issued by the Bank. Fees for payment transactions are recognized in the period when services are rendered.

Loan origination fees, after approval and drawdown of loans, are deferred (together with related direct costs) and recognized as an adjustment to the
effective yield of the loan over its life.

Employee benefits

On behalf of its employees, the Bank is paying pension and health insurance on and from salaries, which are calculated on the gross salary paid, as
well as taxes, which are calculated on the net salary paid. The Bank is paying the above contributions into the Federal Pension and Health Fund, as
per the set legal rates during the course of the year on the gross salary paid. In addition, meal allowances, transport allowances and vacation bonuses
are paid in accordance with the local legislation. These expenses are recorded in the income statement in the period in which the salary expense is
incurred.
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Otpremnine prilikom odlaska u penziju

U skladu sa lokalnim zakonom, Banka isplacuje otpremnine prilikom odlaska u penziju u visini od minimalno tri prosjeéne plate uposlenika u pitanju ili
tri prosjecne plate isplacene u Banci u periodu od posljedna tri mjeseca, u zavisnosti Sta viSe odgovara uposleniku.

Oporezivanje

Poreski rashod s temelja poreza na dobit jest zbirni iznos tekuce poreske obaveze i odgodenih poreza. Tekuca poreska obaveza temelji se na oporezivoj
dobiti za godinu. Oporeziva dobit razlikuje se od neto dobiti perioda iskazanoj u bilansu uspjeha jer ukljucuje stavke prihoda i rashoda koje su oporezive
ili neoporezive u drugim godinama, kao i stavke koje nikada nisu oporezive ni odbitne. Tekuc¢a poreska obaveza Banke izraéunava se primjenom
poreskih stopa koje su na snazi, odnosno u postupku donoSenja na datum bilansa.

Odgodeni porez jest iznos za koji se o¢ekuje da ¢e po njemu nastati obaveza ili povrat temeljem razlike izmedu knjigovodstvene vrijednosti imovine i
obaveza u finansijskim izvjestajima i pripadajuce poreske osnovice koja se koristi za izraCunavanje oporezive dobiti a obracunava se metodom bilansne
obaveze. Odgodene poreske obaveze opcenito se priznaju za sve oporezive privriemene razlike, a odgodena poreska imovina se priznaje u onoj mjeri u
kojoj je vjerojatno da Ce biti raspoloZiva oporeziva dobit na temelju koje je moguce iskoristiti privremene razlike koje se odbijaju.

Knjigovodstveni iznos odgodene poreske imovine procjenjuje se na svaki datum bilansa i umanjuje u onoj mjeri u kojoj viSe nije vjerojatno da ¢ée biti
raspoloziv dostatan iznos oporezive dobiti za povrat cijelog ili dijela iznosa poreske imovine. Odgodeni porez obracunava se po poreskim stopama za
koje se oCekuje da ¢e biti u primjeni u periodu u kojem ¢e doci do podmirenja obaveze ili realizacije sredstva. Odgodeni porez knjizi se na teret ili u
korist bilansa uspjeha, osim ako se odnosi na stavke koje se knjiZze direktno u korist ili na teret glavnice, u kojem sluc¢aju se i odgodeni porez takoder
iskazuje u okviru glavnice.

Odgodena poreska imovina i obaveze se prebijaju ako se odnose na poreze na dobit koje je nametnula ista poreska vlast i ako Banka namjerava pod-
miriti svoju tekucéu poresku imovinu i obaveze na neto osnovi.

Banka ima obavezu placanja raznih indirektnih poreza, koji su iskazani u okviru administrativnih troskova.

Novac i novcani ekvivalenti

Za potrebe izvjeStavanja o nov€anim tokovima, novac i nov¢ani ekvivalenti obuhvataju sredstva kod Centralne banke Bosne i Hercegovine (‘CBBH’),
stanja na Ziro racunima kod drugih banaka i novac u blagajnama.

Novac i nov€ani ekvivalenti iskljucuju obaveznu minimalnu rezervu kod Centralne Banke, buduéi da sredstva obavezne rezerve nisu na raspolaganju
Banci u njenom svakodnevnom poslovanju. Obavezna minimalna rezerva kod CBBiH je iznos koji su obavezne izdvajati sve poslovne banke koje imaju
dozvolu za rad u Bosni i Hercegovini.

Finansijska imovina

Finansijska imovina se priznaje, odnosno prestaje se priznavati na datum trgovanja kad je kupoprodaja finansijskog sredstva definirana ugovorenim
datumom isporuke finansijskog sredstva u rokovima utvrdenima prema konvencijama na predmetnom trzistu, i pocetno su mjereni po fer vrijednosti,
plus troSkovi transakcija, osim za ona finansijska sredstva klasifikovana po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, pocetno mjerena po fer vrijednosti.

Finansijska imovina je klasifikovana u sljedece kategorije: ‘po fer vrijednost kroz bilans uspjeha’, ‘raspoloZiva za prodaju’, ‘u posjedu do dospijec¢a’ i
‘dati krediti i potrazivanja’. Klasifikacija finansijske imovine ovisi o prirodi i svrsi finansijske imovine i odredena je u trenutku inicijalnog prepoznavanja.
Za tekuCe operacije, Banka koristi dvije kategorije finansijske imovine za koje je racunovodstvena osnova prikazano kako slijedi.

Metod efektivne kamatne stope

Metod efektivne kamatne stope je metod izracuna amortiziranog troska finansijske imovine i rasporedivanja prihoda od kamata tokom odredenog
perioda. Efektivna kamatna stopa je kamatna stopa koja tacno diskontira procjenjena buduéa novéana plac¢anja ili primitke (ukljucujuci sve naknade
za placene i primljene stavke koje Cine integralni dio efektivne kamatne stope, troSkova transakcije i ostalih premija ili popusta) kroz o¢ekivani vijek

trajanja finansijskog instrumenta ili, gdje je to moguce, kraceg perioda. Finansijski instrumenti koji su “u posjedu do dospije¢a”, “raspolozivi za prodaju”
i “dati krediti i potrazivanja” priznaju prihod na temelju efektivne kamatne stope.



71 ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007

Retirement severance payments

According to the local legislation, the Bank makes retirement severance payments of minimum three average monthly salaries of the employee in
question or three average salaries of the Federation of Bosnia and Herzegovina paid in the period of the last three months, depending on what is more
favorable to the employee.

Taxation

Income tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax. The tax expense is based on taxable income for the year. Taxable
income differs from net income as reported in the income statement because it excludes items of income or expense that are taxable or deductible in
other years and it further excludes items that are never taxable or deductible. The Bank’s liability for current tax is calculated using tax rates that have
been enacted or substantively enacted by the balance sheet date.

Deferred tax is the tax expected to be payable or recoverable on differences between the carrying amount of assets and liabilities in the financial
statements and the corresponding tax basis used in the computation of taxable profit, and is accounted for using the balance sheet liability method.
Deferred tax liabilities are generally recognized for all taxable temporary differences and deferred tax assets are recognized to the extent that it is prob-
able that taxable profits will be available against which deductible temporary differences can be utilized.

The carrying amount of deferred tax assets is reviewed at each balance sheet date and reduced to the extent that it is no longer probable that sufficient
taxable profit will be available to allow all or part of the asset to be recovered. Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in
the period when the liability is settled or the asset realized. Deferred tax is charged or credited in the income statement, except when it relates to items
charged or credited directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in equity.

Deferred tax assets and liabilities are offset when they relate to income taxes levied by the same taxation authority and the Bank has the ability and
intention to settle on a net basis.

The Bank is subject to various indirect taxes which are included in administrative expenses.

Cash and cash equivalents

For the purpose of reporting cash flows, cash and cash equivalents are defined as cash, balances with the Central Bank (‘CBBH’), current accounts with
other banks and cash at hand.

Cash and cash equivalents excludes the compulsory minimum reserve with the Central Bank as these funds are not available for the Bank’s day to day
operations. The compulsory minimum reserve with the CBBH is a required reserve to be held by all commercial banks licensed in Bosnia and Herze-
govina.

Financial assets

Financial assets are recognized and derecognized on a trade date where the purchase or sale of an investment is under a contract whose terms require
delivery of the instrument within the timeframe established by the market concerned, and are initially measured at fair value, net of transaction costs,
except for those financial assets classified as at fair value through profit or loss, which are initially measured at fair value.

Financial assets are classified into the following specified categories: financial assets as ‘at fair value through profit or loss’ (FVTPL), ‘available-for-sale’
(AFS), ‘held-to-maturity investments’, and ‘loans and receivables’. The classification depends on the nature and purpose of the financial assets and is
determined at the time of initial recognition. For current operations, the Bank uses two categories of financial assets, for which basis of accounting is
disclosed below.

Method of effective interest rate

The effective interest method is a method of calculating the amortised cost of a financial asset and of allocating interest income over the relevant
period. The effective interest rate is the rate that exactly discounts estimated future cash receipts (including all fees on points paid or received that
form an integral part of the effective interest rate, transaction costs and other premiums or discounts) through the expected life of the financial asset,
or, where appropriate, a shorter period. Income is recognised on an effective interest basis for financial instruments: ‘held-to-maturity investments’,
‘available-for-sale’ and ‘loans and receivables’.
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Finansijska imovina raspoloziva za prodaju

Odredene dionice i vrijednosni papiri s moguénoséu otkupa koje drzi Banka klasifikuju kao “raspoloziva za prodaju” i vode po fer vrijednosti. Fer
vrijednost se odreduje na nacin spomenut u Napomeni 30, tacka j). Dobit i gubitak koji nastaju zbog promjena u fer vrijednosti se priznaju direktno
kao kapital tj. revalorizacione rezerve sa izuzetkom gubitaka po umanjenju vrijednosti, kamata obracunatih po metodu efektivne kamatne stope, i
dobiti i gubitaka po osnovu kursnih razlika na monetarnim sredstvima, koji se priznaju kao direktna dobit ili gubitak. U sluaju otpisa sredstva ili kad je
sredstvo pretrpjelo umanjenje vrijednosti, kumulativna dobit ili gubitak koja je prethodno bila priznata kao revalorizaciona rezerva se ukljucuje u bilans
uspjeha perioda.

Dividende po vlasni¢kim instrumentima klasifikovanim kao ‘raspoloZivi za prodaju’ se priznaju kao dobit ili gubitak kada Banka uspostavi pravo da primi
dividendu.

Fer-vrijednost finansijskih sredstava ‘raspolozivih za prodaju’, denominiranih u stranoj valuti se odreduje u toj valuti i preracunava se po vazecéoj kursnoj
stopi na dan bilansa stanja. Promjena u fer-vrijednosti koja se moze pripisati promjenama kursa i koja rezultira promjeni amortizovanog troSka sredstva
priznaje se kao dobit ili gubitak, dok se ostale promjene priznaju kao promjene u kapitalu.

Dati krediti i potrazivanja

Dati krediti i ostala potrazivanja sa fiksnim ili utvrdivim pla¢anjima koja ne kotiraju na aktivnom trzistu, mogu se klasificirati kao krediti i potrazivanja.
Krediti i potraZivanja se mjere po amortiziranom trosku koriste¢i metod efektivne kamatne stope umanjen za umanjenje vrijednosti. Prihod od kamate
se priznaje primjenom efektivhe kamatne stope, osim za kratkoro€na potraZivanja kada bi priznavanje kamate bilo nematerijalno.

Umanjenje vrijednosti finansijske imovine

Finansijska imovina, osim finansijske imovine iskazane po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, se evaluira sa ciljem identifikacije indikatora umanjenja
vrijednosti na svaki datum bilansa. Finansijska imovina je pretrpjela umanjenje vrijednosti tamo gdje je dokazano da, kao rezultat jednog ili vise
dogadaja koji su se desili nakon pocetnog priznanja finansijske imovine, procijenjeni buduéi novéani tokovi investicije su izmijenjeni.

Za sva ostala finansijska sredstva, ukljucujuci otkupive vrijednosne papire klasifikovane kao ‘raspoloZivi za prodaju’, objektivni dokaz umanjenja moze
ukljugiti:

* znacajnu finansijsku teSko¢u pravne osobe koja se bavi trgovanjem dionicama ili strane pod ugovorom; ili
* kasnjenje ili propust u placanju kamata ili glavnice; ili
* kada postane vjerovatno da ¢e duznik oti¢i pod stecaj ili finansijsku reorganizaciju.

Za odredene kategorije finansijskih sredstava, kao Sto su dati krediti i ostala potraZivanja, sredstva za koja je procijenjeno da nisu umanjena
pojedinacno su naknadno procjenjuju za umanjenje na kolektivnoj osnovi. Objektivni dokaz umanjenja za portfolio potrazivanja moze ukljuéiti ranije
iskustvo Banke u naplati potrazivanja, uvecanje u broju zakasnjelih isplata u portfoliu koji su prosli prosjecni kreditni period, kao i vidljive promjene u
nacionalnim ili lokalnim ekonomskim uslovima koji su u uzajamnoj vezi sa kasnjenjem naplate potraZivanja.

Za finansijsku imovinu iskazanu po amortizovanom trosku, iznos umanjenja je razlika izmedu knjigovodstvene vrijednosti imovine i sadasnje vrijednosti
procijenjenih buduéih nov€anih tokova, diskontovanih umanjenih za originalnu efektivhu kamatnu stopu finansijskog sredstva.

Knjigovodstvena vrijednost finansijskog sredstva se umanjuje direktno kroz gubitke od umanjenja vrijednosti za sva finansijska sredstva osim
potraZivanja od kupaca, Cija knjigovodstvena vrijednost se umanjuje upotrebom racuna umanjenja vrijednosti. Kada je potraZivanje od kupca nenapla-
tivo, otpisuje se preko racuna umanjenja vrijednosti. Naknadne naplate ranije otpisanih iznosa se knjize na teret umanjenja vrijednosti. Promjene u
knjigovodstvenoj vrijednosti raCuna umanjenja vrijednosti se priznaju u bilans uspjeha.

Ako se u sljedeéem periodu iznos gubitka od umanjenja smanji i smanjenje se objektivno moze povezati sa dogadajem koji je nastao nakon priznavanja
umanjenja vrijednosti, sa izuzetkom vlasnickih instrumenata “raspolozivih za prodaju”, prethodno priznati gubitak od umanjenja vrijednosti se ispravlja
kroz bilans uspjeha u mjeri koja nece rezultirati knjigovodstvenim iznosom vecim nego $to bi bio amortizirani troSak da nije doslo do priznavanja uman-
jenja vrijednosti na datum kada je umanjenje vrijednosti ispravljeno.

U vezi sa vlasni¢kim instrumentima “raspolozivim za prodaju”, svako sljedece povecanje u fer vrijednosti nakon priznavanja gubitaka od umanjenja se
priznaje direktno u kapital.

Prestanak priznavanja finansijske imovine

Banka prestaje priznavati finansijsku imovinu samo kada ugovorna prava na novéane tokove od finansijske imovine isteknu; ili ako prenese finansijsku
imovinu, pa samim tim i sve rizike i nagrade od vlasniStva sredstva na drugi subjekt. Ako Banka ne prenese i zadrzi sustinski sve rizike i povrate od
vlasniStva, i zadrzi kontrolu nad finansijskom imovinom, Banka nastavlja da priznaje finansijsku imovinu.
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AFS financial assets

Listed shares and listed redeemable notes held by the Bank that are traded in an active market are classified as being AFS and are stated at fair value.
Fair value is determined in the manner described in the Note 30, point j). Gains and losses arising from changes in fair value are recognized directly

in equity in the investments revaluation reserve with the exception of impairment losses, interest calculated using the effective interest rate method
and foreign exchange gains and losses on monetary assets, which are recognized directly in profit or loss. Where the investment is disposed of or is
determined to be impaired, the cumulative gain or loss previously recognized in the investments revaluation reserve is included in profit or loss for the
period.

Dividends on AFS equity instruments are recognized in profit or loss when the Bank'’s right to receive payments is established.

The fair value of AFS monetary assets denominated in a foreign currency is determined in that foreign currency and translated at the spot rate at the
balance sheet date. The change in fair value attributable to translation differences that result from a change in amortized cost of the asset is recog-
nized in profit or loss, and other changes are recognized in equity.

Loans and receivables

Loans and other receivables that have fixed or determinable payments that are not quoted in an active market are classified as loans and receivables.
Loans and receivables are measured at amortised cost using the effective interest method, less any impairment. Interest income is recognised by ap-
plying the effective interest rate, except for short-term receivables when the recognition of interest would be immaterial.

Impairment of financial assets

Financial assets, other than those at FVTPL, are assessed for indicators of impairment at each balance sheet date. Financial assets are impaired where
there is objective evidence that, as a result of one or more events that occurred after the initial recognition of the financial asset, the estimated future
cash flows of the investment have been impacted.

For all other financial assets, including redeemable notes classified as AFS and finance lease receivables objective evidence of impairment could
include:

« significant financial difficulty of the issuer or counterparty; or
» default or delinquency in interest or principal payments; or
* it becoming probable that the borrower will enter bankruptcy or financial re-organisation.

For certain categories of financial asset, such as loans and receivables, assets that are assessed not to be impaired individually are subsequently as-
sessed for impairment on a collective basis. Objective evidence of impairment for a portfolio of receivables could include the Bank’s past experience of
collecting payments, an increase in the number of delayed payments in the portfolio past the average credit period, as well as observable changes in
national or local economic conditions that correlate with default on receivables.

For financial assets carried at amortised cost, the amount of the impairment is the difference between the asset’s carrying amount and the present
value of estimated future cash flows, discounted at the financial asset’s original effective interest rate.

The carrying amount of the financial asset is reduced by the impairment loss directly for all financial assets with the exception of trade receivables,
where the carrying amount is reduced through the use of an allowance account. When a trade receivable is considered uncollectible, it is written off
against the allowance account. Subsequent recoveries of amounts previously written off are credited against the allowance account. Changes in the
carrying amount of the allowance account are recognised in profit or loss.

With the exception of AFS equity instruments, if, in a subsequent period, the amount of the impairment loss decreases and the decrease can be related
objectively to an event occurring after the impairment was recognised, the previously recognised impairment loss is reversed through profit or loss to
the extent that the carrying amount of the investment at the date the impairment is reversed does not exceed what the amortised cost would have been
had the impairment not been recognised.

In respect of AFS equity securities, any increase in fair value subsequent to an impairment loss is recognised directly in equity.
Derecoghnition of financial assets

Bank derecognises a financial asset only when the contractual rights to the cash flows from the asset expire; or it transfers the financial asset and
substantially all the risks and rewards of ownership of the asset to another entity. If the Bank neither transfers nor retains substantially all the risks and
rewards of ownership and continues to control the transferred asset, the Bank continues to recognise the financial asset.
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Finansijske obaveze i vlasnicki instrumenti izdati od Banke

Klasifikacija kao finansijska obaveza ili kapital

Duznicki ili vlasnicki instrumenti su klasifikovani ili kao finansijske obaveze ili kao kapital u skladu sa sustinom ugovornog angazmana.
Vlasnicki instrumenti

Vlasnicki instrument je bilo koji ugovor koji dokazuje pravo na preostali iznos udjela u imovini subjekta nakon odbijanja svih njegovih obaveza. Vliasnicki
instrumenti koje je Banka izdala knjize se u iznosu primljenih sredstava, umanjenih za troSkove izdavanja.

Slozeni instrumenti

Sastavni dijelovi sloZenih instrumenata izdatih od Banke su klasifikovani odvojeno kao finansijske obaveze i kapital u skladu sa sustinom ugovornog
angaZmana. Na datum izdavanja, fer vrijednost dijela obaveze je procijenjena koristeéi preovladavajuéu trziSnu kamatnu stopu za sli¢ne instrumente
bez mogucénosti konverzije. Ovaj iznos je knjizen kao obaveza na amortizovanu osnovu troSka koristeci efektivnu kamatnu metodu do ponistenja nakon
konverzije ili do datuma dospijeca instrumenta. Vlasnicki dio je utvrden odbijanjem iznosa dijela obaveze od fer vrijednosti sloZzenog instrumenta u
cjelosti. Ovo je priznato i ukljuc¢eno u kapital, neto od efekta poreza na dobit i naknadno se ne vrSi ponovno mjerenje.

Obaveze za ugovore o finansijskoj garanciji
Obaveze za ugovore o finansijskoj garanciji su inicijalno mjerene po fer vrijednosti i naknadno su mjerene po veéem od:

¢ iznosa obaveze u ugovoru, kako je utvrdeno u skladu sa MRS 37 Rezervisanja, nepredvidene obaveze i nepredvidena imovina; ili
* iznosa inicijalno priznat umanjenog, gdje je to odgovarajuce, za kumulativnu amortizaciju priznatu u skladu sa politikama
priznavanja prihoda Kkoji su gore utvrdeni.

Finansijske obaveze

Finansijske obaveze su klasifikovane kao finansijske obaveze ‘iskazane po fer-vrijednosti kroz bilans uspjeha’ ili kao ‘ostale finansijske obaveze’. Kroz
svoje poslovanje, Banka stvara samo jednu kategoriju finansijskih obaveza za koju je raCunovodstvena osnova prikazano kako slijedi.

Ostale finansijske obaveze
Ostale finansijske obaveze, ukljucujuci i obaveze po kreditima, se pocetno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za transakcijske troSkove.

Ostale finansijske obaveze su naknadno mjerene po amortiziranom trosku koriste¢i metodu efektivne kamatne stope. Metoda efektivne kamate je me-
toda izraCunavanja troSkova amortizacije finansijske obaveze i odredivanja troSka kamate za relevantni period. Efektivna kamatna stopa je stopa koja
tacno diskontuje procijenjena buducéa plac¢anja u gotovini kroz o¢ekivani period trajanja finansijske obaveze, ili, gdje je to moguce, u kraéem periodu.

Prestanak priznavanja finansijske obaveze

Banka prestaje priznavati finansijsku obavezu kada, i samo kada, su obaveze Banke otpustene, otkazane ili istiCu.

Nekretnine, postrojenja i oprema

Nekretnine, postrojenja i oprema pocéetno se iskazuju po troSku nabavke umanjenom za ispravku vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja vri-
jednosti. TroSak nabavke obuhvata nabavnu cijenu i sve troSkove direktno povezane s dovodenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu upotrebu.
TroSkovi tekuceg odrzavanja i popravaka, zamjene te investicijskog odrZavanja manjeg obima priznaju se kao rashod kad su nastali. TroSkovi znacajnih
investicijskih odrzavanja i zamjene se kapitaliziraju. Dobici i gubici temeljem rashodovanja ili otudenja dugotrajne materijalne imovine iskazuju se u
bilansu uspjeha u periodu u kojem su nastali.
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Financial liabilities and equity instruments issued by the Bank

Classification as debt or equity

Debt and equity instruments are classified as either financial liabilities or as equity in accordance with the substance of the contractual arrangement.
Equity instruments

An equity instrument is any contract that evidences a residual interest in the assets of an entity after deducting all of its liabilities. Equity instruments
issued by the Bank are recorded at the proceeds received, net of direct issue costs.

Compound instruments

The component parts of compound instruments issued by the Bank are classified separately as financial liabilities and equity in accordance with the
substance of the contractual arrangement. At the date of issue, the fair value of the liability component is estimated using the prevailing market inter-
est rate for a similar non-convertible instrument. This amount is recorded as a liability on an amortised cost basis using the effective interest method
until extinguished upon conversion or at the instrument’s maturity date. The equity component is determined by deducting the amount of the liability
component from the fair value of the compound instrument as a whole. This is recognised and included in equity, net of income tax effects, and is not
subsequently remeasured.

Financial guarantee contract liabilities
Financial guarantee contract liabilities are measured initially at their fair values and are subsequently measured at the higher of:

« the amount of the obligation under the contract, as determined in accordance with IAS 37 Provisions, Contingent Liabilities and Z
Contingent Assets;

* and the amount initially recognised less, where appropriate, cumulative amortisation recognised in accordance with the revenue
recognition policies set out at above.

Financial liabilities

Financial liabilities are classified as either financial liabilities ‘at FVTPL or ‘other financial liabilities’. The Bank creates one category of financial liabili-
ties, for which basis of accounting is disclosed below.

Other financial liabilities
Ostale finansijske obaveze, ukljucujuéi i obaveze po kreditima, se pocetno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za transakcijske troSkove.

Other financial liabilities, including borrowings, are initially measured at fair value, net of transaction costs. Other financial liabilities are subsequently
measured at amortised cost using the effective interest method, with interest expense recognised on an effective yield basis. The effective interest
method is a method of calculating the amortised cost of a financial liability and of allocating interest expense over the relevant period. The effective
interest rate is the rate that exactly discounts estimated future cash payments through the expected life of the financial liability, or, where appropriate, a
shorter period.

Derecognition of financial liabilities

The Bank derecognises financial liabilities when, and only when, the Bank’s obligations are discharged, cancelled or they expire.

Property, plant and equipment

Property, plant and equipment are stated at cost less accumulated depreciation and accumulated impairment losses, if any. Cost includes the purchase
price and directly associated cost of bringing the asset to a working condition for its intended use. Maintenance and repairs, replacements and im-
provements of minor importance are expensed as incurred. Significant improvements and replacement of assets are capitalized. Gains or losses on the
retirement or disposal of property and equipment are included in the statement of income in the period in which they occur.
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Procjenjene stope amortizacije bile su kao Sto slijedi:

31. decembar 2007. 31. decembar 2006.
Gradevinski objekti 1,3% - 3% 1,3% - 3%
Racdunari 33,3% 33,3%
Vozila 20% 20%
Namjestaj i ostala uredska oprema 15% - 20% 15% - 20%

Nekretnine u izgradnji iskazane su po troSku nabavke umanjenom za eventualne gubitke od umanjenja. Obraun amortizacije zapo€inje u trenutku
u kojem je sredstvo spremno za namjeravanu upotrebu. Amortizacija se obraéunava linearnom metodom na temelju procijenjenog vijeka upotrebe
sredstva.

Umanjenja

Na svaki datum bilansa stanja Banka preispituje knjigovodstvene iznose svojih nekretnina, postrojenja i opreme da bi utvrdilo postoje li naznake da
je doslo do gubitaka uslijed umanjenja vrijednosti navedene imovine. Ako postoje takve naznake, procjenjuje se nadoknadivi iznos sredstva da bi se
mogao utvrditi eventualni gubitak nastao umanjenjem. Ako nije moguce procijeniti nadoknadivi iznos pojedinog sredstva, Banka procjenjuje nadokna-
divi iznos jedinice koja generira novac, a kojoj to sredstvo pripada.

Nadoknadiva vrijednost je neto prodajna cijena ili vrijednost u upotrebi, zavisno od toga koja je viSa. Za potrebe procjene vrijednosti u upotrebi,
procijenjeni buduéi novéani tokovi diskontuju se do sadasnje vrijednosti primjenom diskontne stope prije oporezivanja koja odrazava sadasnju trziSnu
procjenu vremenske vrijednosti novca i rizike specifi¢ne za to sredstvo.

Ako je procijenjen nadoknadivi iznos sredstva (ili jedinice koja generira novac) manji od knjigovodstvenog iznosa, onda se knjigovodstveni iznos tog
sredstva (ili jedinice koja generira novac) umanjuje do nadoknadivog iznosa. Gubici od umanjenja vrijednosti priznaju se odmah kao rashod, osim ako
sredstvo nije zemljiste ili zgrada koje se ne koristi kao investicijska nekretnina koja je iskazana po revalorizovanom iznosu, u kojem slucaju se gubitak
od umanjenja iskazuje kao smanjenje vrijednosti nastalo revalorizacijom sredstva.

Kod naknadnog poniStenja gubitka od umanjenja vrijednosti, knjigovodstveni iznos sredstva (jedinice koja generira novac) povecava se do revidira-
nog procijenjenog nadoknadivog iznosa toga sredstva, pri ¢emu vecéa knjigovodstvena vrijednost ne premasuje knjigovodstvenu vrijednost koja bi bila
utvrdena da u prethodnim godinama nije bilo priznatih gubitaka na tom sredstvu (jedinici koja generira novac) uslijed umanjenja vrijednosti. Ponistenje
gubitka od umanjenja vrijednosti odmah se priznaje kao prihod, osim ako se predmetno sredstvo ne iskazuje po procijenjenoj vrijednosti, u kojem
sluéaju se ponistenje gubitka od umanjenja vrijednosti iskazuje kao poveéanje uslijed revalorizacije.

Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina pocetno se mjeri po troSku nabavke i amortizuje se linearno tokom procijenjenog vijeka upotrebe.

PreraCunavanje stranih valuta

Transakcije u stranim valutama preracunavaju se u konvertibilne marke po sluzbenom kursu Centralne banke Bosne i Hercegovine na datum tran-
sakcije, koji odgovara trziSnom. Monetarna imovina i obaveze iskazani u stranim valutama ponovno se preracunavaju na dan bilanse primjenom kursa
vazeéeg na taj datum. Nenovéane stavke u stranoj valuti iskazane po fer vrijednosti preracunavaju se primjenom valutnog kursa vaze¢eg na datum
procjene fer vrijednosti. Nenov¢ane stavke u stranoj valuti iskazane po historijskom troSku se ne preraéunavaju ponovno na dan bilansa. Dobici i gubici
proizasli iz promjena u kursevima valuta ukljuéuju se u bilans uspjeha.

Banka vrednuje imovinu i obaveze po srednjem kursu Centralne Banke Bosne i Hercegovine na dan bilansa stanja, a koji priblizan trziSnim stopama.
Kursevi valuta odredeni od strane Centrane Banke koji su koriSteni u izradi bilansa stanja Banke na dan izvjeStavanja su sljedeci:

31. decembar 2007. 1 EUR = 1,95583 KM 1USD =1,331221 KM

31. decembar 2006. 1 EUR = 1,95583 KM 1 USD =1,485065 KM



77 ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007

Estimated depreciation rates were as follows:

31 December 2007 31 December 2006
Buildings 1.3%-3% 1.3%-3%
Computers 33.3% 33.3%
Vehicles 20% 20%
Furniture and other office equipment 15% - 20% 15% - 20%

Properties in the course of construction are carried at cost, less impairment loss, if any. Depreciation commences when the assets are ready for their
intended use. Depreciation is calculated on a straight-line basis over the estimated useful life of the applicable assets.

Impairment

At each balance sheet date, the Bank reviews the carrying amounts of its property, plant and equipment to determine whether there is any indication
that those assets have suffered an impairment loss. If any such indication exists, the recoverable amount of the asset is estimated in order to deter-
mine the extent of the impairment loss (if any). Where it is not possible to estimate the recoverable amount of an individual asset, the Bank estimates
the recoverable amount of the cash-generating unit to which the asset belongs.

Recoverable amount is the greater of net selling price and value in use. In assessing value in use, the estimated future cash flows are discounted to
their present value using a pre-tax discount rate that reflects current market assessments of the time value of money and the risks specific to the asset.

If the recoverable amount of an asset (or cash-generating unit) is estimated to be less than its carrying amount, the carrying amount of the asset (cash-
generating unit) is reduced to its recoverable amount. Impairment losses are recognized as an expense immediately, unless the relevant asset is land
or buildings other than investment property carried at a revalued amount, in which case the impairment loss is treated as a revaluation decrease.

Where an impairment loss subsequently reverses, the carrying amount of the asset (cash-generating unit) is increased to the revised estimate of its
recoverable amount, but so that the increased carrying amount does not exceed the carrying amount that would have been determined had no impair-
ment loss been recognized for the asset (cash-generating unit) in prior years. A reversal of an impairment loss is recognized as income immediately,
unless the relevant asset is carried at a revalued amount, in which case the reversal of the impairment loss is treated as a revaluation increase.

Intangible assets

Intangible assets are measured initially at purchase cost and are amortised on a straight-line basis over their estimated useful lives.

Foreign currency translation

Transactions in currencies other than Bosnia and Herzegovina KM are initially recorded at the rates of exchange prevailing on the dates of the transac-
tions. Monetary assets and liabilities are translated at the rates prevailing on the balance sheet date. Non-monetary items carried at fair value that are
denominated in foreign currencies are retranslated at the rates prevailing on the date when the fair value was determined. Non-monetary items that are
measured in terms of historical cost in a foreign currency are not retranslated. Profits and losses arising on translation are included in the statement of
income for the period.

The Bank values its assets and liabilities by middle rate of Central Bank of Bosnia and Herzegovina valid at the date of balance sheet, which approxi-
mate market rates. The principal rates of exchange set forth by the Central Bank and used in the preparation of the Bank’s balance sheet at the report-
ing dates were as follows:

31 December 2007 EUR 1 = KM 1,95583 USD 1 =KM 1,331221

31 December 2006 EUR 1 = KM 1,95583 USD 1 = KM 1,485065
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Rezervisanja

Banka priznaje rezerviranje ako ima sadasnju obavezu koja je nastala temeljem proslih dogadaja, ako postoji vjerovatnost da ¢e za podmirenje obaveze
biti potreban odliv resursa. Uprava Banke odreduje iznos rezervirsanja na temelju najbolje moguce procjene troSkova koji ¢e nastati podmirenjem
obaveze. Ako je u¢inak materijalno znacajan, rezervisanja se diskontiraju do sadasnje vrijednosti.

Reklasifikacija

Odredeni iznosi iz finansijskih izvjeStaja za prethodnu godinu reklasificirani su da bi bili u skladu s ovogodiSnjim prikazom.

Zakonski okvir

Banka podlijeze regulativi Agencije za bankarstvo FBiH, kojom se propisuju limiti i druga ogranienja vezana za minimalnu razinu adekvatnosti kapitala,
klasifikaciju zajmova i vanbilansnih preuzetih obaveza te utvrdivanje rezervisanja za kreditni rizik, kamatni rizik i valutni rizik, rizik likvidnosti i deviznu
poziciju. Banka je na kraju godine udovoljavala svim regulatornim zahtjevima.
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Provisions

Provisions are recognized when the Bank has a present obligation as a result of a past event, and it is probable that the Bank will be required to settle
that obligation. Management Board estimates the provisions based at the best estimate of expenditure to settle the Bank’s obligation. Provisions are
discounted to present value where the effect is material.

Reclassification

Certain amounts in the previous year financial statements have been reclassified to conform to the current year presentation.

Regulatory requirements

The Bank is subject to the regulatory requirements of ‘Agencija za bankarstvo FBiH’ (Federal Banking Bank - FBA). These regulations include limits and
other restrictions pertaining to minimum capital adequacy requirements, classification of loans and off balance sheet commitments and forming allow-
ances to cover credit risk, liquidity, interest rate and foreign currency position. At period end, the Bank was in compliance with all regulatory require-
ments.
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4. KLJUCNE RACUNOVODSTVENE PROSUDBE |
KLJUCNI IZVORI PROCJENE

U primjeni racunovodstvenih politika Banke, koje su objasnjenje u Napomeni 3., Uprava je obavezna da prosudi, procjeni i pretpostavi knjigovodstvenu
vrijednost imovine i obaveza koje se ne mogu izvesti iz ostalih izvora. Procjene i povezane pretpostavke se temelje na ranijem iskustvu i ostalim fakto-
rima koji su uzeti u obzir kao relevantni. Stvarni rezultati mogu se razlikovati od procijenjenih.

Procjene i temeljne pretpostavke se stalno revidiraju. Izmjene knjigovodstvenih procjena priznaju se u periodu izmjene ukoliko se odnose samo na taj
period, ili u periodu izmjene i buducéim periodima ukoliko izmjena utic¢e na tekuéi i buduce periode.

Kljucni izvori procjene neizvjesnosti

Kljuéne pretpostavke vezane za buduénost i ostale kljucne izvore procjene neizvjesnosti na datum bilansa, koje nose znacajan rizik uzrokovanja materi-
jalnog uskladenja knjigovodstvene vrijednosti imovine i obaveza u okviru naredne finansijske godine su slijedece.

Vijek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme

Kao sto je objasnjeno u Napomeni 3, u paragrafima pod naslovom Nekretnine, postrojenja i oprema, Banka preispituje procijenjeni vijek trajanja nekret-
nina, postrojenja i opreme na kraju svakog godisnjeg izvjeStajnog perioda.

Fer vrijednost derivativa i ostalih finansijskih instrumenata

Kao sto je objasnjeno u Napomeni 30, Tacka j), Uprava koristi svoju prosudbu u odabiru odgovarajuée tehnike vrednovanja za finansijske instrumente
koji ne kotiraju na aktivnhom trziStu. Primjenjene su uobicajene tehnike vrednovanja koje koriste struénjaci na trzistu. Finansijski instrumenti su vredno-
vani koriste¢i analizu diskontovanog novéanog toka koja se temelji na potkrijepljenim pretpostavkama, gdje je to mogucée, sa vidljivim trZziSnim cijenama
ili stopama. Procjena fer vrijednosti dionica koje ne kotiraju na trziStu kapitala uklju¢uje neke pretpostavke koje nisu podrZzane od strane vidljivih
trziSnih cijena ili stopa.

Krediti i avansi klijentima

Fer vrijednost kredita s varijabilnim prinosom, Cija cijena se redovno preispituje i kod kojih nisu zapazene nikakve znac¢ajne promjene u kreditnom
riziku, uglavnom su priblizne njihovim knjigovodstvenim iznosima. Fer vrijednost kredita s fiksnom kamatnom stopom procjenjuje se na temelju analize
diskontiranog nov€anog toka primjenom trenutno vazeéih kamatnih stopa na kredite na koje se primjenjuju sliéni uvjeti ili koji imaju sli¢na kreditna
obiljezja.
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4. CRITICAL ACCOUNTING JUDGMENTS AND KEY SOURCES
OF ESTIMATION UNCERTAINTY

In the application of the Bank’s accounting policies, which are described in Note 3, the directors are required to make judgements, estimates and as-
sumptions about the carrying amounts of assets and liabilities that are not readily apparent from other sources. The estimates and associated assump-
tions are based on historical experience and other factors that are considered to be relevant. Actual results may differ from these estimates.

The estimates and underlying assumptions are reviewed on an ongoing basis. Revisions to accounting estimates are recognised in the period in which
the estimate is revised if the revision affects only that period, or in the period of the revision and future periods if the revision affects both current and
future periods.

Key sources of estimation uncertainty

The following are the key assumptions concerning the future, and other key sources of estimation uncertainty at the balance sheet date, that have a
significant risk of causing a material adjustment to the carrying amounts of assets and liabilities within the next financial year.

Useful lives of property, plant and equipment

As described at Note 3 above, in paragraph with heading Property, plant and equipment, the Bank reviews the estimated useful lives of property, plant
and equipment at the end of each annual reporting period.

Fair value of derivatives and other financial instruments

As described in Note 30, point j), the directors use their judgement in selecting an appropriate valuation technique for financial instruments not quoted
in an active market. Valuation techniques commonly used by market practitioners are applied. Financial instruments are valued using a discounted
cash flow analysis based on assumptions supported, where possible, by observable market prices or rates. The estimation of fair value of unlisted
shares includes some assumptions not supported by observable market prices or rates.

Loans and advances to customers

The fair value of variable yield loans that regularly reprice, with no significant change in credit risk, generally approximates their carrying value. The fair
value of loans at fixed interest rates is estimated using discounted cash flow analyses, based upon interest rates currently offered for loans with similar
terms to borrowers of similar credit quality.
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5. PRIHODI OD KAMATA | SLICNI PRIHODI
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2007. 2006.
Kamate na kredite odobrene stanovnistvu 10.635 7.396
Kamate na kredite odobrene kompanijama 7.013 5.109
Kamate na kredite kod banaka 1.525 493
Kamata na plasmane kod Centralne banke Bosne i Hercegovine 559 606
Ukupno 19.732 13.604
6. RASHODI OD KAMATA | SLICNI RASHODI

2007. 2006.
Kamate na depozite stanovniStva 2.529 1.637
Kamate na depozite kompanija 2.013 2.098
Kamate na depozite i kredite banaka 2.196 55
Ukupno 6.738 3.790
7. PRIHODI OD NAKNADA | PROVIZIJA

2007. 2006.
Naknade po platnom prometu 6.114 5.401
Naknade po vanbilansnim poslovima 908 764
Naknade od konverzija 648 659
Ukupno 7.670 6.824
8. RASHODI OD NAKNADA | PROVIZIJA

2007. 2006.
Naknade i provizije po plathnom prometu 934 928
Ostale naknade prema bankama 143 145
Ukupno 1.077 1.073
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5. INTEREST AND SIMILAR INCOME

2007. 2006.
Interest on loans to individuals 10.635 7.396
Interest on loans to companies 7.013 5.109
Interest on loans to banks 1.525 493
Interest on placements with the Central Bank of Bosnia and Herzegovina 559 606
Total 19.732 13.604

6. INTEREST EXPENSE AND SIMILAR CHARGES

2007. 2006.
Interest on individuals’ deposits 2.529 1.637
Interest on companies’ deposits 2.013 2.098
Interest on deposits and borrowings from banks 2.196 55
Total 6.738 3.790
7. FEE AND COMMISSION INCOME

2007. 2006.
Fees from payment transactions 6.114 5.401
Fees from off-balance sheet transactions 908 764
Fees from conversion transactions 648 659
Total 7.670 6.824
8. FEE AND COMMISSION EXPENSE

2007. 2006.
Fees and commissions for payment transactions 934 928
Other fees to banks 143 145

Total 1.077 1.073
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9. PRIHODI OD KURSNIH RAZLIKA, NETO

2007. 2006.
Pozitivne kursne razlike od dnevnih transakcija 1.231 1.347
Negativne kursne razlike od kupoprodaje stranih valuta (109) (129)
Ukupno 1.122 1.218
2007. 2006.
Neto plate 4.205 3.485
Porezi i doprinosi 2.916 2.410
Ostalo 1.525 1.299
Ukupno 8.646 7.194
Prosjecan broj zaposlenih u Banci tokom godine koja je zavrSila 31. decembra 2007. i 20086. bio je 303, odnosno 292.
2007. 2006.
Transport 974 950
TroSkovi materijala 700 477
TroSkovi komunikacija 671 587
Osiguranje 623 540
Zakupnina 617 546
TroSkovi odrZzavanja 525 323
Rezijski troskovi 395 395
Ostali porezi i obaveze 325 334
Reklama, propaganda i reprezentacija 490 376
TroSkovi usluga 216 135
Naknade ¢lanovima Nadzornog odbora 104 93
Ostali administrativni troSkovi 927 1.018
Ukupno 6.567 5.774




85 ABS BANK DD SARAJEVO Annual report 2007

9. NET FOREIGN EXCHANGE GAINS

2007. 2006.
Foreign exchange gains 1.231 1.347
Foreign exchange losses (109) (129)
Total net 1.122 1.218
10. PERSONNEL EXPENSES
2007. 2006.
Net salaries 4.205 3.485
Taxes and contributions 2.916 2.410
Other 8525 1.299
Total 8.646 7.194

The average number of employees of the Bank during the periods ended 31 December 2007 and 2006 was 303 and 292 respectively.

11. OTHER ADMINISTRATIVE EXPENSES

2007. 2006.
Transportation 974 950
Material expenses 700 477
Communication costs 671 587
Insurance 623 540
Rent 617 546
Maintenance 525 323
Electricity costs 395 395
Other taxes and dues 325 334
Advertising and marketing 490 376
Services 216 135
Fees to Supervisory Board members 104 93
Other administrative expenses 927 1.018

Total 6.567 5.774
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12. UMANJENJA VRIJEDNOSTI | REZERVISANJA
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Napomena 2007. 2006.
Rezervisanja za moguée gubitke na kreditima odobrenim klijentima 19 3.656 2.537
Poveéanje rezervisanja za potencijalne i preuzete obaveze 25 418 140
Povecanje/(smanjenje) rezervisanja za moguce gubitke na ostaloj imovini 21 254 (2)
Ostala rezervisanja 25 567 -
Ukupno 4.895 2.675

13. PRIHODI OD NAPLACENIH OTPISANIH POTRAZIVANJA

2007. 2006.
Prihodi od naplaéene otpisane glavnice 773 338
Prihodi od napla¢ene otpisane kamate 645 256
Prihodi od naplacenih otpisanih ostalih potraZivanja 143 543
Ukupno 1.561 1.137

2007. 2006.
Dobit prije poreza na dobit 1.806 2.201
Poreski nepriznati troSkovi 2.057 765
Prihodi izuzeti od obracuna poreza (271) (330)
Oporeziva dobit 3.592 2.636
Obaveza za porez na dobit 30% 1.077 791
Poresko oslobadanje
Na bazi ulaganja u materijalnu imovinu (808) (593)
Obaveza za porez na dobit 269 198
Efektivna poreska stopa (%) 7,50% 7,50%

Banka obracunava obavezu za porez na osnovu dobiti iz bilansa uspjeha uzimajuéi u obzir porezno nepriznate troSkove i prihoda koji su oslobodeni

poreza. Stopa poreza na dobit za godine koje su zavrsile 31. decembra 2007., odnosno 2006. iznosila je 30%.

Na knjigovodstveni iznos odgodene poreske imovine nacinjena je ispravka vrijednosti u 100% iznosu zbog znac¢ajne sumnje da uslijed ocekivanih promjena
poreskih propisa nece biti povrativ cijeli ili dio porezne imovine. Zbog toga odgodena poreska imovina nije knjizena u ovim finansijskim izvjeStajima

U skladu sa fiskalnim propisima porezno oslobodenje od poreza na dobit je zasnovano na planiranim ulaganjima u stalna sredstva u narednoj godini.
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12. IMPAIRMENT LOSSES AND PROVISIONS

Notes 2007. 2006.
Impairment losses on loans and advances 19 3.656 2.537
Additions on provision for commitments and contingencies 25 418 140
Additions on/(release of) provisions for other assets 21 254 (2)
Other provisions 25 567 -
Total 4.895 2.675
2007. 2006.
Income from collection of written-off loan principle amounts 773 338
Income from collection of written-off interest receivable 645 256
Income from collection of written-off other receivables 143 543
Total 1.561 1.137
2007. 2006.
Profit before income tax 1.806 2.201
Non-deductible expenses 2.057 765
Tax exempt income (271) (330)
Taxable income 3.592 2.636
Income tax liability at 30% of taxable income 1.077 791
Tax relief based on
Fixed assets investment exemption (808) (593)
Income tax liability 269 198
Effective income tax rate (%) 7,50% 7,50%

The Bank’s tax liability is calculated based upon the profit from the income statement taking into account tax non-deductible expenses and tax exempt
income. The corporate income tax rate for the periods ended 31 December 2007 and 2006 was 30%.

Allowance was made for the total amount of deferred tax assets, since there are strong reasons to believe that due to expected changes in the local fiscal
regulation a portion or the whole amount of the deferred asset will not be recoverable, and therefore, no deferred tax assets have been recorded in the
accompanying financial statements.

According to the fiscal legislation, the Bank’s exemption from income tax is based on planned investments in fixed assets in the next year.
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15. ZARADA PO DIONICI

2007. 2006.
Ponderisani prosjek dionica radi izracunavanja osnovne zarade po dionici 264.733 171.095
Neto dobit 1.537 2.003
Osnovna zarada po dionici 0,0058 0,0117
16. GOTOVINA | RACUNI KOD BANAKA
2007. 2006.
Novac u blagajni 15.108 16.884
Sredstva na tekuéim racunima kod Centralne banke 36.533 18.345
Sredstva na racunima kod drugih banaka u stranim valutama 1.348 3.500
Cekovi na naplati 65 11
Ukupno 53.054 38.740
17. OBAVEZNA REZERVA KOD CENTRALNE BANKE
2007. 2006.
Obavezna rezerva kod Centralne banke Bosne i Hercegovine 33.316 25.530
Ukupno 33.316 25.530
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Minimalna obavezna rezerva izraCunata je kao 15% od prosje¢nog stanja primljenih depozita i pozajmljenih sredstava u svim valutama tokom prethodnih

10 kalendarskih dana na dan 31. decembra 2007. i 2006. godine.

Kamatna stopa na sredstva obavezne rezerve iznosila je 1% tokom 2007. i 2006. godine. Gotovina drZana kao obavezna rezerva na racunu kod Centralne

Banke BiH nije dostupna na koriStenje bez specijalnog odobrenja Centralne banke BiH i Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine.
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15. EARNINGS PER SHARE

2007. 2006.
Weighted average number of shares for the purpose of basic earnings per share 264.733 171.095
Net profit 1.537 2.003
Basic earnings per share 0,0058 0,0117

2007. 2006.
Cash on hand 15.108 16.884
Current account with the Central Bank 36.533 18.345
Current accounts with other banks in foreign currencies 1.348 3.500
Cheques in course of collection 65 11
Total 53.054 38.740

17. OBLIGATORY RESERVE WITH THE CENTRAL BANK

2007. 2006.
Obligatory reserve with the Central Bank of Bosnia and Herzegovina 8836 25.530
Total 33.316 25.530

Minimum obligatory reserve as of 31 December 2007 and 31 December 2006 is calculated in amount of 15% of the average amount of total deposits
and the borrowings for each working day during 10 calendar days following the period of maintaining the obligatory reserve.

Interest rate on funds kept up to minimum obligatory reserve was 1% during 2007 and 2006. Cash held at the obligatory reserve account with the Central
Bank of Bosnia and Herzegovina is not available for daily operations without specific approval from the Central Bank and the Federal Banking Bank.
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18. PLASMANI KOD DRUGIH BANAKA

2007 2006
Depozite po videnju kod banaka u sljede¢im zemljama:
Zemlje OECD-a 22.402 8.455
Ostale zemlje 10.000 1.431
Ukupno 32.402 9.886
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Kamatna stopa na plasmane u EUR iznosila je 3,00% - 4,33%, i 3,10% - 3,55%, a za plasmane u USD 4,10% - 5,30%, i 5,16% - 5,19% godiSnje, na dan

31. decembra 2007 i 2006. godine.

19. DATI KREDITI I AVANSI KLIJENTIMA, NETO

2007. 2006.
Kratkorocni krediti (ukljucujuci tekuca dospijeca dugorocnih kredita):
Pravna lica 46.485 39.520
FiziCka lica 10.824 10.360
Tekuéa dospijeéa dugorocnih kredita 38.697 30.466
96.006 80.346
Dugorocni krediti (iskljucujuci tekuca dospijeca):
Pravna lica 103.085 53.381
FiziCka lica 51.556 28.253
Tekuéa dospije¢a dugoroénih kredita (38.697) (30.466)
115.944 51.168
Ukupno krediti prije rezervisanja za umanjenja 211.950 131.504
Rezervisanja za moguée gubitke (6.127) (7.356)
Ukupno 205.823 124.148
Krediti su odobreni klijentima u Federaciji Bosne i Hercegovine.
Promjene u rezervisanjima za moguce gubitke mogu se prikazati kako slijedi:
2007. 2006.
Stanje na dan 1. januar 7.356 7.254
TroSkovi rezervisanja 3.656 2.537
Otpisi (4.885) (2.435)
Stanje na dan 31. decembar 6.127 7.356
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18. PLACEMENTS WITH OTHER BANKS

2007 2006
Demand deposits with banks registered in:
OECD countries 22.402 8.455
Other countries 10.000 1.431
Total 32.402 9.886

The interest rate for placements in EUR was 3.00% - 4.33%, and 3.10% - 3.55%, p.a., for placements in USD 4.10% - 5.30%, and 5.16% - 5.19%, p.a. as
of 31 December 2007 and 31 December 2006, respectively.

19. LOANS AND ADVANCES TO CUSTOMERS, NET

2007. 2006.
Short-term loans (including current portion of long-term loans):
Corporate loans 46.485 39.520
Retail loans 10.824 10.360
Current portion of long-term loans 38.697 30.466
96.006 80.346
Long-term loans (excluding current portion):
Corporate loans 103.085 53.381
Retail loans 51.556 28.253
Current portion of long-term loans (38.697) (30.466)
115.944 51.168
Total loans before provision for impairment 211.950 131.504
Provision for loan impairment (6.127) (7.356)
Total 205.823 124.148
Loans are approved to borrowers in the Federation of Bosnia and Herzegovina.
Changes in provision can be presented as follows:
2007. 2006.
Balance as at 1 January 7.356 7.254
Impairment losses 3.656 2.537
Write-offs (4.885) (2.435)

Balance as at 31 December 6.127 7.356
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Analiza bruto kredita prije rezervisanja za umanjenja po privrednim granama:

2007. 2006.
Trgovina 56.801 41.599
Gradevinarstvo 12.767 12.441
Ugostiteljstvo i turizam 18.658 8.769
Industrija i rudarstvo 12.312 6.231
Saobracaj i komunikacije 5.353 4.115
Usluzne djelatnosti 3.888 3.791
Poljoprivreda i Sumarstvo 1.741 1.538
Stanovnistvo 63.110 38.309
Ostalo 37.320 14.721
Ukupno 211.950 131.514

Iznosi predstavljeni u gornjoj tabeli predstavljaju glavnicu kredita prije umanjenja za odloZeni prihod na dan 31. decembra 2007. odnosno 31. decembra
2006. godine.

Ponderisana prosjeéna kamatna stopa sazeto je prikazana kako slijedi:

2007. 2006.
Pravna lica 8,75% 10,28%
Fizicka lica 9,29% 10,73%

20. FINANSIJSKA IMOVINA RASPOLOZIVA ZA PRODAJU, NETO

2007. 2006.

BAMCARD d.o.0. Sarajevo 115 115

S.W.LET. 24 24

S Leasing 20 -

EBB Elektronsko bankarstvo Sarajevo 4 4

163 143

Rezervisanja za umanjenja 3) (3)

Ukupno 160 140
Promjene u rezervisanjima za umanjenja mogu se prikazati kako slijedi:

2007. 2006.

Stanje na dan 1. januar 3 3

TroSkovi rezervisanja - -

Stanje na dan 31. decembar 3 3
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Analysis of gross loans before provision for impairment by industry:
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2007. 2006.
Trade 56.801 41.599
Construction 12.767 12.441
Hospitality and tourism 18.658 8.769
Energy sector 12.312 6.231
Transport and communications 5.353 4.115
Services 3.888 3.791
Agriculture and forestry 1.741 1.538
Individuals 63.110 38.309
Other 37.320 14.721
Total 211.950 131.514

Amounts presented in the table above include outstanding principle only, as of 31 December 2007 and 31 December 2006, respectively.

Weighted average interest rate can be presented as follows:

2007. 2006.
Corporate 8,75% 10,28%
Retail 9,29% 10,73%
20. FINANCIAL ASSETS AVAILABLE FOR SALE, NET

2007. 2006.
BAMCARD d.o.0. Sarajevo 115 115
S.W.LET. 24 24
S Leasing 20 -
EBB Elektronsko bankarstvo Sarajevo 4 4
Subtotal 163 143
Less: Provision for impairment (3) (3)
Total 160 140
Changes in provisions are as follows:

2007. 2006.
Balance as at 1 January 3 3
Impairment losses - -
Balance as at 31 December 3 3
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Ulaganja su kao $to slijedi:

Drustvo Aktivnost % vlasnistva Zemlja
BAMCARD d.o.0. Sarajevo Debitne i kreditne kartice 4,73 Bosna i Hercegovina
S.W.LET Medubankarske telekomunikacije - Belgija
S Leasing d.o.0. Sarajevo Najam 10 Bosna i Hercegovina
Electronic Banking Bureau d.o.0. Sarajevo e-banking 1,88 Bosna i Hercegovina

21. OSTALA IMOVINA, NETO

2007. 2006.
PotraZivanja od Credit Suisse Bank 2.571 -
Kolaterali vraceni u posjed 715 725
Pretplata poreza na dobit 835 616
Potrazivanja od domacih transakcija 316 219
PotraZivanja za provizije i naknade 279 156
PotraZivanja po cesijama 99 166
Unaprijed placeni troskovi 66 127
Sitan inventar 15 89
Ostalo 105 68
Ukupno ostala imovina prije rezervisanja za umanjenje 5.001 2.166
Manje: Rezervisanja za moguce gubitke (489) (571)
Ukupno 4.512 1.595

Potrazivanja od Credit Suisse Bank

U oruzanoj pljacki izvrSenoj na Medunarodnom Aerodromu Sarajevo dana 5. decembra 2007. godine ukraden je novac namjenjen za Credit Suisse Bank,
Cirih, Svicarska, u ukupnom iznosu od 2.573 hiljade KM (1.316 hiliada EUR). Isporuka je bila osigurana kod ‘Basler Versicherung’ Bazel, Svicarska
(‘Osiguravatelj’) kome je Credit Suisse Bank podnijela zahtjev za namirenje Stete.

Na dan 22. februar 2008. godine, Banka je sluzbeno obavjestena da Ce potraZzivani iznos biti plaéen od strane Osiguravatelja u roku od sedam dana nakon
Sto Credit Suisse Bank primi od Osiguravatelja potvrdu da je Banka podnijela dokument kojim se odrice prava na ukradeni novac u korist Osiguravatelja.

Promjene u rezervisanjima se mogu prikazati kako slijedi:

2007. 2006.
Stanje na dan 1. januar 571 586
Rezervisanja za gubitke/(Umanjenje rezervisanja uslijed naplate) 254 2)
Otpisi (336) (13)

Stanje na dan 31. decembar 489 571
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Investments are as follows:

Company Activity % of ownership Country
BAMCARD d.o.0. Sarajevo Debit and credit cards 4,73 Bosnia & Herzegovina
S.W.LET Interbank telecommunication - Belgium
S Leasing d.o.0. Sarajevo Leasing 10 Bosnia & Herzegovina
Electronic Banking Bureau d.o.o. Sarajevo e-banking 1,88 Bosnia & Herzegovina

21. OTHER ASSETS, NET

2007. 2006.
Receivables from Credit Suisse Bank 2.571 -
Repossessed collaterals 715 725
Prepaid income tax 835 616
Receivables from domestic payment transactions 316 219
Fee and commission receivable 279 156
Receivables from assignment contracts 99 166
Advances paid 66 127
Equipment and consumable stores 15 89
Other 105 68
Total other assets before provision 5.001 2.166
Less: Provision for impairment (489) (571)
Total 4.512 1.595

Receivables from Credit Suisse Bank

Due to armed robbery on International Airport Sarajevo on 5 December 2007, banknotes for Credit Suisse Bank, Zurich, Switzerland in total value of
KM 2,573 thousand (EUR 1,316 thousand) have been stolen at the Airport transit area. Delivery has been insured by ‘Basler Versicherungen’ Basel,
Switzerland (‘the Insurer) and Credit Suisse Bank has submitted claim for stolen amount to the Insurer.

On 22 February 2008, the Bank has been offically informed that claimed amount will be paid by the Insurer within seven days of Credit Suisse Bank
having received from the Insurer the confirmation that the Bank has submitted the original of the cession of rights document to the satisfaction of the
Insurer.

Changes in provisions are presented as follows:

2007. 2006.
Balance as at 1 January 571 586
Impairment losses/(Release of provisions) 254 (2)
Write-offs (336) (13)

Balance as at 31 December 489 571
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22. NEKRETNINE, POSTROJENJA | OPREMA
Slijedi sazeti prikaz promjena u dugotrajnoj materijalnoj i nematerijalnoj imovini tokom godine koji je zavrsila 31. decembra 2007.:
Gradevine i Namjestaji Investicije u Nematerijalna

zemljiste Racunari Vozila uredska oprema toku imovina Ukupno
NABAVNA VRIJEDNOST
Na dan 31. decembra 2005. 4.182 2.085 527 2.536 710 1.372 11.412
Nabavke 23 206 163 - 1.262 60 1.714
Prijenos (sa)/na 1.513 28 - 198 (1.739) - -
Umanjenja (70) (188) (123) (104) - (18) (503)
Na dan 31. decembra 2006. 5.648 2.131 567 2.630 233 1.414 12.623
ISPRAVKA VRIJEDNOSTI
Na dan 31. decembra 2005. 268 1.747 172 1.616 - 1.175 4.978
Amortizacija 102 301 74 250 - 99 826
Umanjenja (20) (188) (101) (42) - (2) (353)
Na dan 31. decembra 2006. 350 1.860 145 1.824 - 1.272 5.451
Neto knjigovodstvena vrijednost
na dan 31. decembra 2006. 5.298 271 422 806 233 142 7172
NABAVNA VRIJEDNOST
Na dan 31. decembra 2006. 5.648 2.131 567 2.630 233 1.414 12.623
Nabavke 195 519 168 206 1.042 73 2.203
Prijenos (sa)/na 156 27 - 202 (461) 76 -
Reklasifikacija - (265) - 265 - - -
Umanjenja (339) (160) - (463) - (18) (980)
Na dan 31. decembra 2007. 5.660 2.252 735 2.840 814 1.545 13.846
ISPRAVKA VRIJEDNOSTI
Na dan 31. decembra 2006. 350 1.860 145 1.824 - 1.272 5.451
Amortizacija 109 230 160 269 - 83 851
Umanjenja (31) (264) - (332) - (18) (645)
Na dan 31. decembra 2007. 428 1.826 305 1.761 - 1.337 5.657
Neto knjigovodstvena vrijednost
na dan 31. decembra 2007. 5.232 426 430 1.079 814 208 8.189
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22. PROPERTY, PLANT AND EQUIPMENT

The movements in tangible and intangible fixed assets during the year ended 31 December 2007 are summarized as follows:

Land and Furniture and  Investment Intangible

buildings Computers Vehicles office equipment in progress assets Total
COST
At 31 December 2005 4.182 2.085 527 2.536 710 1.372 11.412
Additions 23 206 163 - 1.262 60 1.714
Transfer (from) / to 1.513 28 - 198 (1.739) - -
Disposals (70) (188) (123) (104) . (18) (503)
At 31 December 2006 5.648 2131 567 2.630 233 1.414 12.623
ACCUMULATED DEPRECIATION
At 31 December 2005 268 1.747 172 1.616 - 1.175 4.978
Depreciation charge 102 301 74 250 = 99 826
Disposals (20) (188) (101) (42) - (2) (353)
At 31 December 2006 350 1.860 145 1.824 - 1.272 5.451
Carrying amount as at
31 December 2006 5.298 271 422 806 233 142 7172
COST
At 31 December 2006 5.648 2131 567 2.630 233 1.414 12.623
Additions 195 519 168 206 1.042 73 2.203
Transfer (from) / to 156 27 - 202 (461) 76 -
Reclassifications - (265) - 265 - - -
Disposals (339) (160) - (463) - (18) (980)
At 31 December 2007 5.660 2.252 735 2.840 814 1.545 13.846
ACCUMULATED DEPRECIATION
At 31 December 2006 350 1.860 145 1.824 - 1.272 5.451
Depreciation charge 109 230 160 269 - 83 851
Disposals (31) (264) - (332) - (18) (645)
At 31 December 2007 428 1.826 305 1.761 - 1.337 5.657

Carrying amount as at
31 December 2007 5.232 426 430 1.079 814 208 8.189
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23. OBAVEZE PREMA BANKAMA | OSTALIM FINANSUSKIM INSTITUCJAMA

2007. 2006.
Depoziti:
U domacoj valuti 13.440 48
U stranim valutama 1.804 10
15.244 58
Pozajmice:
U domacoj valuti 2.321 7.237
U stranim valutama 46.161 7.706
48.482 14.943
Ukupno 63.726 15.001

Kamatna stopa na depozite po videnju drugih banaka je iznosila 0,50% do 1% tokom godina koje su zavrsile 31. decembra 2007. i 2006. Kamatne stope
na oro¢ene depozite drugih banaka kretale su se u rasponu od 2,00% do 6,50% i od 2,20% do 6,22% tokom godina koje su zavrSile 31. decembra 2007.
i 2006.

Pozajmice obuhvataju sljedece:

Kratkorocne Dugoroéne

2007. 2006. 2007. 2006.

Steiermarkische Bank und Sparkassen AG (i) 3.260 - 33.574 -
European Fund for Southeast Europe (ii) 1.453 636 7.873 6.601
Vlada Zenicko-dobojskog Kantona (iii) 422 581 963 1.385
Investicijska banka Federacije Bosne i Hercegovine (iv) 391 892 546 937
Abanka Vipa d.d. (v) - 3.911 - -
5.526 6.020 42.956 8.923

(i) Izmedu Banke i Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija potpisana su tri dugoro€na kreditna sporazuma:

Datum Iznos Rok dospijeca Kamatna stopa
28. februar 2007. 10 miliona EUR 10 godina EURIBOR + 1,5%
27. septembar 2007. 5 miliona EUR 15 godina EURIBOR + 1,5%
27. decembar 2007. 5 miliona EUR 15 godina EURIBOR + 1,5%

Otplata svih kredita vrsi se na polugodiSnjoj osnovi.

(ii) Banka je 24. jula 2006. godine potpisala Ugovor o dugoroénom kreditu sa European Fund for Southeast Europe u iznosu od 5 miliona EUR. Kredit
je podijeljen na dva dijela: (1) grant za finansiranje malih i srednjih preduzeéa u iznosu od 1,5 miliona EUR, sa dospijeéem od 5 godina, i (2) grant za
stambene kredite u iznosu od 3,5 miliona EUR sa rokom dospijeca od 10 godina. Otplata kredita se vrSi na polugodi$njoj osnovi. Do 31.decembra 2007.
godine kamatna stopa je iznosila EURIBOR + 3% godiSnje; od 1. januara 2008. godine kamatna stopa iznosi EURIBOR + 2% godiSnje.

(iii) Dana 24. maja 2004. godine Zenicko-dobojski kanton odobrio je kreditnu liniju za finansiranje ekonomskog razvoja i porasta zaposljavanja. Kredit
dospijeva za 10 godina sa grace periodom do 24 mjeseca u zavisnosti od pojedinacnog kredita dodijeljenog korisniku kredita. Kamatna stopa iznosi
EURIBOR + 1,5% godiSnje, ali ne manje od 6% godisnje.

(iv) Sredstva pozajmljena od Investicijske banke Federacije Bosne i Hercegovine namjenjena su restruktuiranju postojecih kredita datih za obrtna
sredstva, kao i za finansiranje razvojnih programa i projekata malih i srednjih preduzecéa u Federaciji Bosne i Hercegovine. Sredstva su odobrena na period
od 2,5 do 5 godina, sa kamatnom stopom na bazi Sestomjeseénog EURIBOR-a. Otplata se vrSi u jednakim mjesecnim anuitetima.

(v) Dana 2. oktobra 2006. godine Banka je potpisala Ugovor o kratkoronom kreditu sa Abanka Vipa d.d. Ljubljana, Slovenija. Ukupan iznos kredita je bio
2 miliona EUR, a kamatna stopa je bila EURIBOR + 1,5% godiSnje. Kredit je otplacen 2. oktobra 2007. godine.
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23. DUE TO BANKS AND OTHER FINANCIAL INSTITUTIONS

2007. 2006.
Deposits:
In domestic currency 13.440 48
In foreign currencies 1.804 10
15.244 58
Other borrowings:
In domestic currency 2.321 7.237
In foreign currencies 46.161 7.706
48.482 14.943
Total 63.726 15.001

Interest rate on demand deposits ranged from 0.50% to 1% during the year ended 31 December 2007, and during 2006 as well. Interest rates on
term deposits from other banks ranged from 2.00% to 6.50%, and from 2.20% to 6.22%, p.a. as of 31 December 2007 and 31 December 2006,
respectively.

Other borrowings are as follows:

Short-term Long-term

2007. 2006. 2007. 2006.

Steiermarkische Bank und Sparkassen AG (i) 3.260 - 33.574 -
European Fund for Southeast Europe (ii) 1.453 636 7.873 6.601
Government of Zenica-Doboj Canton (iii) 422 581 963 1.385
Investment Bank of Federation of Bosnia and Herzegovina (iv) 391 892 546 937
Abanka Vipa d.d. (v) - 3.911 - -
5.526 6.020 42.956 8.923

(i) Three long-term loan agreements were signed between the Bank and Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austria:

Date Amount Maturity Interest rate
28 February 2007 EUR 10 million 10 years EURIBOR + 1.5%
27 September 2007 EUR 5 million 15 years EURIBOR + 1.5%
27 December 2007 EUR 5 million 15 years EURIBOR + 1.5%

Repayment for all loans is made on semi-annual basis.

(i) Long-term loan agreement between the Bank and European Fund for Southeast Europe was signed as of 24 July 2006, in total amount of EUR 5
million. The loan is divided into two components: (1) fund for financing of small and medium enterprises in amount of EUR 1.5 million, with maturity in five
years, and (2) fund for housing loans in amount of EUR 3.5 million, with maturity in ten years. Loan repayment is on semi-annual basis. Up to 31 December
2007, interest rate was EURIBOR + 3% p.a.; from 1 January 2008 interest rate is EURIBOR + 2% p.a.

(iii) On 24 May 2004, Zenica-Doboj Canton approved the credit line for financing of economic development and improvement of employment. Loan
maturity is up to 10. years, with grace period up to 24 months, depending on particular loan approved to the final beneficary. Interest rate is EURIBOR +
1.5% p.a., but not less than 6% p.a.

(iv) Borrowed funds from the Investment Bank of Federation of Bosnia and Herzegovina are with the purpose of restructuring of existing loans for working
capital as well as financing of development programs and projects of small and medium size enterprises in Federation of Bosnia and Herzegovina. The funds
are approved for periods ranging between 2.5 - 5 years, with interest rate of 6-month EURIBOR p.a. Repayments are made in equal monthly installments.

(v) On 2 October 2006, the Bank signed short-term loan contract with Abanka Vipa d.d. Ljubljana, Slovenia. Total amount of loan was EUR 2 million and
interest rate was EURIBOR + 1.5% p.a. Loan was repaid on 2 October 2007.
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24. OBAVEZE PREMA KLIJENTIMA

2007. 2006.
Depoziti po videnju:
Fizicka lica:
U domacoj valuti 28.069 19.331
U stranim valutama 12.939 9.928
41.008 29.259
Pravna lica:
U domacoj valuti 54.732 26.813
U stranim valutama 6.430 6.148
61.162 32.961
Ostale vladine i nevladine organizacije:
U domacoj valuti 20.376 10.557
U stranim valutama 871 721
21.247 11.278
Ukupno depoziti po videnju 123.417 73.498
Oroceni depoziti:
Fizicka lica:
U domacoj valuti 18.512 12.304
U stranim valutama 35.579 25.856
54.091 38.160
Pravna lica:
U domacoj valuti 41.056 30.756
U stranim valutama 4.643 3.520
45.699 34.276
Ostale vladine i nevladine organizacije:
U domacoj valuti 4.394 2.437
U stranim valutama 70 86
4.464 2.523
Ukupno oroceni depoziti 104.254 74.959
Ukupno 227.671 148.457

Kamatne stope na obaveze prema klijentima krecu se u istom rasponu kao kamatne stope na obaveze prema bankama i drugim finansijskim institucijama
(vidjeti Napomenu 23).
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24. DUE TO CUSTOMERS

2007. 2006.
Demand deposits:
Individuals:
In domestic currency 28.069 19.331
In foreign currencies 12.939 9.928
41.008 29.259
Companies:
In domestic currency 54.732 26.813
In foreign currencies 6.430 6.148
61.162 32.961
Other government and non-government organizations:
In domestic currency 20.376 10.557
In foreign currencies 871 721
21.247 11.278
Total demand deposits 123.417 73.498
Term deposits:
Individuals:
In domestic currency 18.512 12.304
In foreign currencies 35.579 25.856
54.091 38.160
Companies:
In domestic currency 41.056 30.756
In foreign currencies 4.643 3.520
45.699 34.276
Other government and non-government organizations:
In domestic currency 4.394 2.437
In foreign currencies 70 86
4.464 2.523
Total term deposits 104.254 74.959
Total 227.671 148.457

Interest rates on amounts due to customers have been ranged as for amounts due to banks and other financial institutions (see Note 23).
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25. REZERVISANJA
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2007. 2006.
Rezervisanja za potencijalne obaveze (vanbilans) 1.022 837
Rezervisanja za ostale naknade zaposlenim 567 -
Ukupno 1.589 837
Promjene u rezervisanjima su kako slijedi:
Potencijalne obaveze Naknade zaposlenim Ukupno
Stanje na 1. januar 2006. 697 - 697
Priznata dodatna rezervisanja 644 - 644
Umanjenja koja proizilaze od isplata - - -
Smanjenje zbog ponovnog mjerenja ili podmirenja bez troSka (504) - (504)
Otpisi - - -
Stanje na 31. decembar 2006. 837 - 837
Priznata dodatna rezervisanja 979 567 1.546
Umanjenja koja proizilaze od isplata - - -
Smanjenje zbog ponovnog mjerenja ili podmirenja bez troSka (561) - (561)
Otpisi (233) - (233)
Stanje na 31. decembar 2007. 1.022 567 1.589

Ugovoreni iznosi vanbilansnih finansijskih instrumenata po kojima je Banka preuzela obavezu kreditiranja komitenata bili kao Sto slijedi:

2007. 2006.
Plative garancije 7.152 7.183
Cinidbene garancije 26.549 23.018
Akreditivi 155 1.586
Preuzete obaveze za kreditiranjem 17.824 10.719
Ukupno 51.680 42.506
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25. PROVISIONS

2007. 2006.
Provision for contingent liabilities (Off-Balance sheet) 1.022 837
Other employee benefits 567 -
Total 1.589 837
Changes in provisions are presented as follows:
Contingent liabilities Employee benefits Total
Balance as of 1 January 2006 697 - 697
Additional provisions recognized 644 - 644
Reductions arising from payments - - -
Reductions resulting from re-measurement or settlement without cost (504) - (504)
Write-off - - -
Balance as of 31 December 2006 837 - 837
Additional provisions recognized 979 567 1.546
Reductions arising from payments - - -
Reductions resulting from re-measurement or settlement without cost (561) - (561)
Write-off (233) - (233)
Balance as of 31 December 2007 1.022 567 1.589

Contracted amount for off-balance finance instruments by which Bank taken liability of crediting commitments were as follows:

2007. 2006.
Payment guarantees 7.152 7.183
Performance guarantees 26.549 23.018
Letters of credit 155 1.586
Irrevocable credits 17.824 10.719

Total 51.680 42.506
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26. OSTALE OBAVEZE

2007. 2006.
Obaveze za medubankarske transakcije 703 879
Obaveze iz komisionih poslova (vidjeti Napomenu 29) 489 475
Obaveze prema zaposlenima 383 338
Obaveze prema dobavlja¢ima 293 249
Obaveze za PDV 271 238
Obaveze za dividende 149 150
Obaveze prema Vladi Zeni¢ko-dobojskog kantona 18 30
Ostalo 174 114
Ukupno 2.480 2.473

27. DIONICKI KAPITAL

VlasniCka struktura Banke je kako slijedi:

31. decembar 2007.

31. decembar 2006.

Dionicki kapital

%

Dionicki kapital

%

‘000 KM vlasnistva ‘000 KM vlasnistva
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija 16.663 62,95 5.073 19,16
Koprom GmbH, Be¢, Austrija 2.416 9,13 - -
HVB Central Profit Banka d.d. Sarajevo 1.036 3,92 - -
Hypo-Alpe-Adria-Bank AG, Klagenfurt, Austrija 889 3,36 1.429 5,40
Danske Fund, Luxembourg 226 0,85 - -
AdZajli¢ Emir, Sarajevo - - 2.002 7,56
Fabrika duhana Sarajevo d.d. - - 1.405 5,31
Kapitalni Fond d.d. Zagreb, Hrvatska - - 1.400 5,29
Ostalo 5.243 19,79 15.164 57,28
Ukupno uplaéeni kapital 26.473 100,00 26.473 100,00
Dioni¢ka premija 8.372 8.372
34.845 34.845

Dionicki kapital Banke sastoji se od 264.733 obicnih dionica nominalne vrijednosti 100 KM.
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26. OTHER LIABILITIES
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2007. 2006.
Liabilities from interbank transactions 703 879
Liabilities from on-lending activities (see Note 29) 489 475
Liabilities to employees 383 338
Liabilities to suppliers 293 249
Tax payables 271 238
Liabilities for dividends 149 150
Liabilities toward the Government of Zenica-Doboj Canton 18 30
Other 174 114
Total 2.480 2.473
27. SHARE CAPITAL
The Bank’s ownership structure was as follows:
31 December 2007 31 December 2006
Share capital % Share capital %
KM ‘000 of ownership KM ‘000 of ownership
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austria 16.663 62,95 5.073 19,16
Koprom GmbH Vienna , Austria 2.416 9,13 - -
HVB Central Profit Banka d.d. Sarajevo 1.036 3,92 - -
Hypo-Alpe-Adria-Bank AG, Klagenfurt, Austria 889 3,36 1.429 5,40
Danske Fund, Luxembourg 226 0,85 - -
AdZajli¢ Emir, Sarajevo - - 2.002 7,56
Fabrika Duhana Sarajevo d.d. - - 1.405 B8l
Kapitalni Fond d.d. Zagreb, Croatia - - 1.400 5,29
Other 5.243 19,79 15.164 57,28
Total 26.473 100,00 26.473 100,00
Share premium 8.372 8.372
Total paid in capital 34.845 34.845

Capital is made up of 264,733 ordinary shares at nominal value of KM 100.
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Na dan 31. decembra 2007. godine stanja koja proizlaze iz transakcija s povezanim stranama obuhvataju:
2007. 2006.
PotraZivanja Obaveze PotraZivanja Obaveze
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija - 36.835 - -
Ukupno - 36.835 - -
2007. 2006.
Prihodi TroSkovi Prihodi TroSkovi
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija - 1.033 - -
Ukupno - 1.033 - -
Sve navedene transakcije obavljene su po trziSnim i bankarskim uvjetima.
Naknade Direktoru i ostalim ¢lanovima Uprave
Clanovima Uprave i osobama na kljuénim rukovodeéim poloZajima tokom godine koji je zavrSila 31. decembra 2007. isplaéene su sljedeée naknade:
2007. 2006.
Plate i ostala primanja 765 585
Porezi i doprinosi na plate i ostala primanja 585) 479
Ukupno 1.300 1.064




107

28. RELATED-PARTY TRANSACTIONS

Transactions with related parties as at 31 December 2007 are summarized as follows:
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2007. 2006.
Receivables Payables Receivables Payables
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija - 36.835 - -
Total - 36.835 - -
2007. 2006.
Income Expenditures Income Expenditures
Steiermarkische Bank und Sparkassen AG, Graz, Austrija - 1.033 - -
Total - 1.033 - -
All of the transactions stated above have been made under commercial and banking terms and conditions.
Director’s and executives’ remuneration
The remuneration of directors and other members of key management during the year ended 31 December 2007 was as follows:
2007. 2006.
Net salaries and other benefits 765 585
Tax and contributions on net salaries and other benefits 535 479
Total 1.300 1.064
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29. KOMISIONI POSLOVI

Sredstva kojima Banka upravlja kao povjerenik za i u ime pojedinaca, zaklada i drugih institucija ne predstavljaju sredstva Banke, stoga nisu ukljuc¢ena
u njen bilans.

NiZe u tabeli analizirana su sredstva kojima Banka upravlja za i u ime svojih klijenata:

2007. 2006.
PLASMANI
Privreda 23.401 6.178
Stanovnistvo 5.020 27.214
Ukupno 28.421 33.392
1ZVORI
Agencija za zapoSljavanje Federacije Bosne i Hercegovine 21.063 24.954
Pravna lica i stanovnistvo 3.003 2.899
Medunarodna agencija za garancije -IGA 1.880 2.359
Ministarstvo ratnih vojnih invalida Zeni¢ko-dobojskog kantona 904 1.077
Agencija za zapoSljavanje Zenic¢ko-dobojskog kantona 444 715
Ministarstvo trgovine Bosansko-podrinjskog kantona 810 810
Vlada Zenicko-dobojskog kantona 357 372
USAID 274 274
Stambeni fond Unsko-sanskog kantona 44 82
Lutheran World Federation 65 65
Agencija za zapoS$ljavanje Bosansko-podrinjskog kantona 47 95
RVI Bihaé 19 -
Humanitarna organizacija MOJ BLIZNJI - 165
Ukupno 28.910 33.867
Tekuce obaveze po osnovu komisionih poslova
(vidi Napomenu 26) 489 475

Banka ne snosi rizik po ovim plasmanima, a za svoje usluge ostvaruje naknadu.
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29. ON-LENDING ACTIVITIES
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Funds managed by the Bank on behalf of individuals, trusts and other institutions are not assets of the Bank and, therefore, are not included in its balance

sheet.

The table below provides analysis of the funds managed on behalf of customers by investment type:

2007. 2006.
LOANS
Companies 23.401 6.178
Individuals 5.020 27.214
Total 28.421 33.392
LIABILITIES
Employment agency of the Federation of Bosnia and Herzegovina 21.063 24.954
Citizens and companies 3.003 2.899
International Guarantee Agency 1.880 2.359
Ministry of War veterans of Zenica-Doboj Canton 904 1.077
Employment agency of Zenica-Doboj Canton 444 715
Ministry of Trade of Bosnia-Drina Canton 810 810
Government of Zenica-Doboj Canton S50 372
USAID 274 274
Housing fund of Una-Sana Canton 44 82
Lutheran World Federation 65 65
Employment agency of Bosnia-Drina Canton 47 95
War veterans Bihaé 19 -
Humanitarian organization MOJ BLIZNJI - 165
Total 28.910 33.867
Current liabilities from managed funds activities
(see Note 26) 489 475

The Bank does not bear the risk for these placements and charges a fee for its services.
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30. FINANSIJSKI INSTRUMENTI

a) Upravljanje rizikom kapitala
Ciljevi Banke prilikom upravljanja kapitalom, koji je mnogo Sira kategorija od ‘kapitala’ iskazanog u bilansu stanja su sljedeci:
» Usaglasiti se sa zahtjevima vezanim za kapital koji su propisani od strane regulatora na trzistu banaka;

» Osigurati da je Banka u moguénosti nastaviti sa neograni¢enim vijekom poslovanja da bi mogla obezbjediti povrat dioni¢arima, kao i koristi ostalim
ucesnicima na trzistu; i

¢ Odrzavati jaku kapitalnu osnovu koja ¢e podrzati razvoj poslovanja Banke.

0Od Banke se o¢ekuje da odrzava adekvatan odnos duga i kapitala. Pokazatelji solventnosti su kao Sto slijedi:

31. decembar 2007. 31. decembar 2006.

Dug 291.397 163.458
Kapital 41.990 40.453
Omjer neto duga i kapitala 6,94 4,04

Dug je definisan kao obaveze prema bankama i klijentima kao Sto je prezentirano u napomenama 23 i 24. Kapital ukljucuje ukupni kapital, rezerve,
zadrzanu dobit i subordinirani dug.

Adekvatnost kapitala i koriStenje neto-kapitala na dnevnoj osnovi prati Uprava Banke, uzimajuéi u obzir odluke Agencije za bankarstvo FBiH (‘Agencija’).
Zahtjevane informacije se podnose Agenciji kvartalno.

Agencija zahtjeva od svake banke: (a) da odrZzava minimalni iznos uplacenog dioni¢kog kapitala banke u iznosu 15 miliona KM; i (b) da odrZava odnos
neto-kapitala i rizika ponderisane imovine u visini od minimalno 12%.

Neto-kapital Banke podjeljen je u dva dijela:

« Tier 1 kapital ili Bazni kapital: dioniCki kapital (netiran za bilo koji knjigovodstveni iznos trezorskih dioinca), dionicka premija, zadrzana dobit i rezerve
nastale izdvajanjem iz zadrZzane dobiti; i

» Tier 2 kapital ili Dopunski kapital: kvalifikovani subordinirani dug, umanjenja vrijednosti na bazi portfolia i nerealizirani dobici nastali na bazi procjene
fer vrijednosti vlasnickih instrumentata klasifikovanih kao raspolozivi za prodaju.

Rizik ponderisane aktive se mjeri na bazi Cetiri pondera klasifikovana prema prirodi svakog od sredstava i odrazava procjenu kreditnog, trziSnog i ostalih
rizika povezanih sa tim sredstvima, uzimajuci u obzir prihvatljiv kolateral ili garancije. Slian tretman je usvojen za izloZzenost po vanbilansnim pozicijama,
sa odredenim korekcijama u svrhu preciznijeg iskazivanja prirode potencijalnih gubitaka.
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30. FINANCIAL INSTRUMENTS

a) Capital risk management
The Bank’s objectives when managing capital, which is a broader concept than the ‘equity’ on the face of balance sheets, are:
» To comply with the capital requirements set by the regulators of the banking markets;

* To safeguard the Bank’s ability to continue as a going concern so that it can continue to provide returns for shareholders and benefits for other
stakeholders; and

» To maintain a strong capital base to support the development of its business.

The Bank expects to maintain its debt to capital ratio. Solvency indicators were as follows:

31 December 2007 31 December 2006

Debt 291.397 163.458
Capital 41.990 40.453
Net debt to capital ratio 6,94 4,04

Debt is defined as liabilities to banks and clients presented in detail in Notes 23 and 24. Capital includes total capital, reserves and retained earnings.

Capital adequacy and the use of regulatory capital are monitored daily by the Bank’s management, employing techniques based on the guidelines
developed by Banking Agency of Federation of Bosnia and Herzegovina (FBA) for supervisory purposes. The required information is filed with the FBA on
a quarterly basis.

The FBA requires each bank to: (a) hold the minimum level of the share capital of KM 15 million, and (b) maintain a ratio of total regulatory capital to the
risk-weighted asset at or above the minimum of 12%.

The Bank’s regulatory capital is divided into two tiers:

* Tier 1 capital or Core Capital: share capital (net of any book values of the treasury shares), share premium, retained earnings and reserves created
by appropriations of retained earnings; and

* Tier 2 capital or Supplementary Capital: qualifying subordinated loan capital, collective impairment allowances and unrealized gains arising on the fair
valuation of equity instruments held as available for sale.

The risk-weighted assets are measured by means of a hierarchy of five four weights classified according to the nature of - and reflecting an estimate of
credit, market and other risks associated with - each asset and counterparty, taking into account any eligible collateral or guarantees. A similar treatment
is adopted for off-balance sheet exposure, with some adjustments to reflect the more contingent nature of the potential losses.
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Donja tabla prikazuje kompoziciju neto-kapitala i pokazatelja Banke za godine zavrSene 31. decembra. Tokom te dvije godine Banka je bila usaglaSena
sa svim eksterno nametnutim zahtjevima vezanim za kapital:

2007. 2006.
Tier 1 kapital
Dionicki kapital 26.473 26.473
DioniCka premija 8.372 8.372
Zakonske rezerve 5.608 3.605
ZadrZzana dobit 1.537 2.003
Ukupno kvalifikovani Tier 1 kapital 41.990 40.453
Tier 2 kapital
Kvalifikovani subordinirani dug 5.139 3.153
Ukupno kvalifikovani Tier 2 kapital 5.139 3.153
Ukupni neto-kapital 47.129 43.606
Rizik ponderisane aktive
Bilans stanja 216.919 131.814
Vanbilansne stavke 28.367 23.536
245.286 155.350
Bazel pokazatelj 19,21% 28,07%

b) Znacajne racunovodstvene politike

Detalji znacajnih racunovodstvenih politika i usvojenih metoda, ukljucujuci i kriterije za priznavanje, na osnovu mjerenja i na osnovu toga koji su prihodi
i troSkovi priznati, u pogledu na svaku od klasa finansijske imovine, finansijskih obaveza i vlasniCkih instrumenata objavljeni su u Napomeni 3 ovih
finansijskih izvjestaja.
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The table below summarizes the composition of regulatory capital and the ratios of the Bank for the years ended 31 December. During those two years

the Bank complied with all of the externally imposed capital requirements to which they are subject:

2007. 2006.
Tier 1 capital
Share capital 26.473 26.473
Share premium 8.372 8.372
Statutory reserves 5.608 3.605
Retained earnings 1.537 2.003
Total qualifying Tier 1 Capital 41.990 40.453
Tier 2 capital
Collective impairment allowances 5.139 3.153
Total qualifying Tier 2 Capital 5.139 3.153
Total regulatory capital 47.129 43.606
Risk weighted assets
On balance sheet 216.919 131.814
Off balance sheet 28.367 23.536
245.286 155.350
Basel ratio 19,21% 28,07%

b) Significant accounting policies

Details of the significant accounting policies and methods adopted, including the criteria for recognition, the basis of measurement and the basis on
which income and expenses are recognized, in respect of each class of financial asset, financial liability and equity instrument are disclosed in Note 3 to

the financial statements.
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c) Kategorije finansijskih instrumenata
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2007. 2006.
Finansijska imovina
Po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha (“FVTPL”’)
- U posjedu radi trgovanja - -
- Svrstana kao “FVTPL”’ - -
Ulaganja u posjedu do dospije¢a - -
Zajmovi i potrazivanja (ukljuéujuci novac i novéane ekvivalente) 328.155 190.674
Finansijska imovina raspoloZiva za prodaju 160 140
328.315 198.814
Finansijske obaveze
Po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha (“FVTPL”’)
- U posjedu radi trgovanja - -
- Svrstana kao "FVTPL”’ - -
Amortizirani troSak 291.397 163.458
291.397 163.458

d) Ciljevi upravljanja finansijskim rizikom

Funkcija trezora u Banci pruza podrsku poslovanju, koordinira pristup domacem i medunarodnim trzistima, nadgleda i upravlja finansijskim rizikom koji
se odnose na poslovanje Banke kroz interne izvjeStaje o riziku kojima se analizira izloZenost po stepenu i uticaju rizika. Ovi rizici ukljucuju trzisni rizik
(ukljucujucéi devizni rizik, rizik kamatne stope na fer vrijednost i rizik cijene), kreditni rizik, rizik likvidnosti i rizik kamatne stope na novéani tok.

e) Trzisni rizik

Usljed svojih aktivnosti Banka je primarno izloZena finansijskim rizicima promjena kurseva stranih valuta, te promjena kamatnih stopa (vidjeti ispod tacke

fig).

IzloZenosti trziSnom riziku se analiziraju pomocéu analize osjetljivosti. Nije bilo promjena u izloZenosti Banke trziSnom riziku ili naéinu na koji Banka

upravlja i mjeri taj rizik.
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c) Categories of financial instruments

2007. 2006.
Financial assets
Fair value through profit or loss (FVTPL)
- Held for trading - -
- Designated as at FVTPL - -
Held-to-maturity investments - -
Loans and receivables (including cash and cash equivalents) 328.155 190.674
Financial assets available-for-sale 160 140
328.315 198.814
Financial liabilities
Fair value through profit or loss (FVTPL)
- Held for trading - -
- Designated as at FVTPL - -
Amortised cost 291.397 163.458
291.397 163.458

d) Financial risk management objectives

The Bank’s Corporate Treasury function provides services to the business, co-ordinates access to domestic and international financial markets, monitors
and manages the financial risks relating to the operations of the Bank through internal risk reports which analyze exposures by degree and magnitude
of risks. These risks include market risk (including currency risk, fair value interest rate risk and price risk), credit risk, liquidity risk and cash flow interest
rate risk.

e) Market risk

The Bank’s activities expose it primarily to the financial risks of changes in foreign currency exchange rates and interest rates (see below points f and g).

Market risk exposures are supplemented by sensitivity analysis. There has been no change to the Bank’s exposure to market risks or the manner in which
it manages and measures the risk.
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f) Upravljanje deviznim rizikom

Banka obavlja odredene transakcije denominirane u stranim valutama. Dakle, dolazi do izloZenosti promjenama kursa stranih valuta. IzloZzeno$éu
kursu valute se upravlja u okviru odobrenih parametara politika koji koriste terminske ugovore za strane valute. Knjigovodstvena vrijednost monetarnih
sredstava i obaveza Banke denominiranih u stranoj valuti je na dan izvjeStavanja kako slijedi:

Na dan 31. decembra 2007. KM EUR USD Ostale valute Rezervisanja Ukupno
IMOVINA

Gotovina i racuni kod banaka 44.294 4.670 575 3.515 6 53.048
Obavezna rezerva kod CBBiH 33.316 - - - - 33.316
Plasmani kod drugih banaka 10.000 18.075 4.327 - - 32.402
Dati krediti i avansi klijentima 211.950 - - - 6.127 205.823
Ostala imovina 2.360 1.602 53 986 483 4.518
Ukupno 301.920 24.347 4.955 4.501 6.616 329.107
OBAVEZE

Obaveze prema bankama i ostalim

finansijskim institucijama 15.761 47.965 - - - 63.726
Obaveze prema klijentima 167.138 54.115 4,928 1.490 - 227.671
Ostale obaveze 1.982 454 3 41 - 2.480
Ukupno 184.881 102.534 4.931 1.531 - 293.877

Na dan 31. decembra 2006.
Ukupna monetarna imovina 181.933 13.753 5.573 6.577 7.927 199.909
Ukupne monetarne obaveze 106.406 52.461 5.481 1.583 - 165.931

Analiza osjetljivosti strane valute
Banka je uglavnom izloZena riziku po valutama EUR i USD. Buduéi da je KM fiksno vezana za Euro, Banka nije izloZzena promjenama kursa Eura.

Slijedeca tabela detaljno prikazuje osjetljivost Banke na 10%-tno poveéanje i smanjenje u poredenju sa USD. 10% je stopa osjetljivosti koja se koristi pri
internom izvjeStavanju kljuénom osoblju Uprave o riziku strane valute i predstavlja procjenu Uprave o razumno mogucim promjenama kurseva stranih
valuta. Analiza se vr$i samo za potraZivanja i obaveze nominirane u stranoj valuti i predstavlja uskladenje njihove vrijednosti na kraju perioda za promjenu
kursa od 10%. Analiza osjetljivosti ukljucuje eksterne zajmove koji su denominirani u valuti razli¢itoj od valute zajmodavca ili zajmoprimca. Pozitivan iznos
niZe ukazuje na povecanje dobiti ili kapitala kada KM u odnosu na relevantnu valutu jaca za 10%. Za 10% slabljenja KM u odnosu na relevantnu valutu,
efekat bi bio isti, ali u negativnom iznosu.

USD Efekat Efekat drugih valuta
2007. 2006. 2007. 2006.
Dobit ili gubitak 2 9 294 499
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The Bank undertakes certain transactions denominated in foreign currencies. Hence, exposures to exchange rate fluctuations arise. Exchange rate
exposures are managed within approved policy parameters utilizing forward foreign exchange contracts. The carrying amounts of the Bank’s foreign
currency denominated monetary assets and monetary liabilities at the reporting date are as follows:

Other
As of 31 December 2007 KM EUR USsSD currencies Provisions Total
ASSETS
Cash and balances with other banks 44.294 4.670 575 3.515 6 53.048
Obligatory reserves with the Central Bank 33.316 - - - - 33.316
Placements with other banks 10.000 18.075 4.327 - - 32.402
Loans and advances to customers 211.950 - - - 6.127 205.823
Other assets 2.360 1.602 53 986 483 4.518
Total 301.920 24.347 4.955 4.501 6.616 329.107
LIABILITIES
Due to banks and other financial
institutions 15.761 47.965 - - - 63.726
Amounts due to customers 167.138 54.115 4.928 1.490 - 227.671
Other liabilities 1.982 454 3 41 - 2.480
Total 184.881 102.534 4.931 1.531 - 293.877
As of 31 December 2006
Total Monetary assets 181.933 13.753 5.573 6.577 7.927 199.909
Total Monetary liabilities 106.406 52.461 5.481 1.583 - 165.931

Foreign currency sensitivity analysis

The Bank is mainly exposed to EUR and USD. Since Convertible Mark (KM) is pegged to EUR, the Bank is not exposed to risk of change of EUR exchange rate.

The following table details the Bank’s sensitivity to a 10% increase and decrease in KM against USD and against other currencies (in cumulative). 10% is
the sensitivity rate used when reporting foreign currency risk internally to key management personnel and represents management’s assessment of the
reasonably possible change in foreign exchange rates. The sensitivity analysis includes only outstanding foreign currency denominated monetary items
and adjusts their translation at the period end for a 10% change in USD and other currencies. The sensitivity analysis includes external loans where the
denomination of the loan is in a currency other than the currency of the lender or the borrower. A positive number below indicates an increase in profit
where KM strengthens 10% against USD and against other currencies (in cumulative). For a 10% weakening of KM against USD and other currencies (in
cumulative), there would be an equal and opposite impact on the profit, and the balances below would be negative.

USD Impact Other currencies Impact
2007. 2006. 2007. 2006.
Profit or loss 2 9 294 499
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g) Upravljanje rizikom kamatne stope

Banka je izloZena riziku kamatnih stopa jer subjekti u sklopu Banke posuduju sredstva i po fiksnim i po promjenjivim kamatnim stopama. Banka upravlja
rizikom tako $to odrZzava odgovarajuéu kombinaciju pozajmica sa fiksnim i promjenjivim kamatnim stopama.

IzloZenost Banke kamatnim stopama na finansijsku imovinu i obaveze je detaljno prikazana u dijelu koji govori o upravljanju rizikom likvidnosti (vidjeti
Tacku i)).

Analiza osjetljivosti na kamatne stope

Analize osjetljivosti ispod su uradene na osnovu izloZzenosti kamatnim stopama i za derivativne i ne-derivativne instrumente na datum bilansa stanja. Za
promjenjive kamatne stope pripremljena je analiza pod pretpostavkom da je nepodmireni iznos obaveza na dan bilansa stanja bio nepodmiren Citavu
godinu. Koristi se 50 baznih poena umanjenja ili povecanja pri internom izvjestavanju o riziku kamatnih stopa i kljuénom osoblju uprave i predstavlja
procjenu uprave o razumno moguéim promjenama kamatnih stopa.

Da su kamatne stope bile 50 baznih poena vise ili nize a da su se druge varijable odrzale konstantnim, Banka bi imala umanjen/povecan profit za 399
hiljada KM za godinu koja zavrSava 31. decembra 2007. (2006.: umanjen/povecan profit za 140 hiljada KM). Ovo se uglavhom moZe pripisati izlozenosti
Banke pozajmicama sa promjenjivim kamatnim stopama

h) Upravljanje kreditnim rizikom

Kreditni rizik odnosi se na nemoguénosti druge strane da podmiri svoje ugovorne obaveze Sto rezultira finansijskim gubitkom Banke. Banka je usvojila
politiku da posluje samo sa kreditno pouzdanim strankama i da obezbijedi dovoljno kolaterala, gdje se pokaze kao potrebno, kao sredstvo za umanjenje
rizika i finansijskih gubitaka.

IzloZzenost Banke i kreditnih rejtinzi klijenata se stalno nadgledaju, a ukupna vrijednost zakljuenih transakcija je disperzirana izmedu prihvacenih
klijenata. IzloZenost kreditima se kontrolira ograni¢enjima klijenata koje godiSnje pregleda i odobrava Komisija za upravljanje rizikom.

Banka nema znacajne izloZzenosti kreditnom riziku prema bilo kojoj stranci ili bilo kojem drustvu stranci koja ima slicne karakteristike. Banka smatra da
stranke imaju slicne karakteristike ukoliko su povezane strane.

Knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine knjizena u finansijskim izvjeStajima, Sto je neto iznos gubitaka umanjenja, predstavlja maksimalnu
izloZzenost Banke kreditnom riziku bez uzimanja u obzir vrijednost bilo kojih prikupljenih kolaterala.

Izuzev za navedeno u dolje datoj tabeli, knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine prikazana u finansijskim izvjeStajima, umanjena za gubitke po
oshovu umanjenja vrijednosti, predstavlja maksimalnu izloZzenost Banke kreditnom riziku bez uzimanja u obzir vrijednosti prikupljenih kolaterala.
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g) Interest rate risk management

The Bank is exposed to interest rate risk as the Bank’s borrows funds at both fixed and floating interest rates. The risk is managed by the Bank by
maintaining an appropriate mix between fixed and floating rate borrowings.

The Bank’s exposures to interest rates on financial assets and financial liabilities are detailed in the liquidity risk management section of this note (see
point i)

Interest rate sensitivity analysis

The sensitivity analyses below have been determined based on the exposure to interest rates for both derivatives and non-derivative instruments at
the balance sheet date. For floating rate liabilities, the analysis is prepared assuming the amount of liability outstanding at the balance sheet date was
outstanding for the whole year. A 50 basis point increase or decrease is used when reporting interest rate risk internally to key management personnel
and represents management’s assessment of the reasonably possible change in interest rates.

If interest rates had been 50 basis points higher/lower and all other variables were held constant, the Bank profit for the year ended 31 December 2007
would decrease/increase by KM 399 thousands for year ended 31 December 2007 (2006: decrease/increase by KM 140 thousands). This is mainly
attributable to the Bank’s exposure to variable interest rates on borrowings.

h) Credit risk management

Credit risk refers to the risk that a counterparty will default on its contractual obligations resulting in financial loss to the Bank. The Bank has adopted a
policy of only dealing with creditworthy counterparties and obtaining sufficient collateral, where appropriate, as a means of mitigating the risk of financial
loss from defaults.

The Bank’s exposure and the credit ratings of its counterparties are continuously monitored and the aggregate value of transactions concluded is
spread amongst approved counterparties. Credit exposure is controlled by counterparty limits that are reviewed and approved by the risk management
committee annually.

The Bank does not have any significant credit risk exposure to any single counterparty or any Company of counterparties having similar characteristics.
The Bank defines counterparties as having similar characteristics if they are related entities.

The carrying amount of financial assets recorded in the financial statements, which is net of impairment losses, represents the Bank’s maximum exposure
to credit risk without taking account of the value of any collateral obtained.

Except stated below in table, the carrying amount of financial asset presented in financial statements, decreased for losses based on impairments,
represents the Bank’s maximum exposure to credit risk without taking account of the value of any collateral obtained.
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Finansijska imovina
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Ukupna bruto Imovina ¢ija Imovina cija Umanjenje na Ukupna neto
knjigovodstvena vrijednost nije je vrijednost individualnoj Umanjenje na knjigovodstvena
vrijednost umanjena umanjena osnovi bazi portfolia vrijednost

Na dan 31. decembra 2007.
Gotovina i rauni kod banaka 53.054 52.756 298 6 = 53.048
Obavezna rezerva kod CBBiH 33.316 33.316 - - - 33.316
Plasmani kod drugih banaka 32.402 32.402 - - - 32.402
Dati krediti i avansi klijentima 211.950 201.056 10.894 2.135 3.992 205.823
Finan. imovina raspoloZiva za prodaju 163 - 163 g = 160
Ostala imovina 3.566 3.566 = = = 3.566
Ukupno 334.451 323.096 11.355 2.144 3.992 328.315

Na dan 31. decembra 2006.
Gotovina i rauni kod banaka 38.740 38.498 242 5 = 38.735
Obavezna rezerva kod CBBiH 25.530 25.530 = = = 25.530
Plasmani kod drugih banaka 9.886 9.886 - - - 9.886
Dati krediti i avansi klijentima 131.514 114.886 16.628 5.113 2.243 124.158
Finan. imovina raspoloZiva za prodaju 143 - 143 3 140
Ostala imovina 375 375 - - - 375
Ukupno 206.188 189.175 17.013 5.121 2.243 198.824

I1zloZenost kreditnom riziku i kolaterali

I1zloZenost kreditnom riziku

Fer vrijedost

Neto izloZenost Nepovucena kreditna sredstva /Garancije kolaterala
Na dan 31. decembra 2007.
Gotovina i racuni kod banaka 53.048 - 10.000
Obavezna rezerva kod CBBiH 33.316 - -
Plasmani kod drugih banaka 32.402 - -
Dati krediti i avansi klijentima 205.823 50.658 430.288
Finansijska imovina raspoloZiva za prodaju 160 = =
Ostala imovina 3.566 - -
Ukupno 328.315 50.658 440.288
Na dan 31. decembra 2006.
Gotovina i racuni kod banaka 38.735 - -
Obavezna rezerva kod CBBiH 25.530 - -
Plasmani kod drugih banaka 9.886 = =
Dati krediti i avansi klijentima 124.158 41.669 310.607
Finansijska imovina raspoloZiva za prodaju 140 - -
Ostala imovina 375 - -
Ukupno 198.824 41.669 310.607
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Financial assets

Individually Individual Collective

Total gross Unimpaired impaired impairment impairment Total net
carrying amount assets assets allowance allowance carrying amount

31 December 2007
Cash and balances with other banks 53.054 52.756 298 6 - 53.048
Obligatory reserve with CBBH 33.316 33.316 - - - 33.316
Placements with other banks 32.402 32.402 = = = 32.402
Loans and advances to customers 211.950 201.056 10.894 2.135 3.992 205.823
Financial assets held for sale 163 - 163 8 - 160
Other assets 3.566 3.566 - - - 3.566
TOTAL 334.451 323.096 11.355 2.144 3.992 328.315

31 December 2006
Cash and balances with other banks 38.740 38.498 242 B - 38.735
Obligatory reserve with CBBH 25.530 25.530 - - - 25.530
Placements with other banks 9.886 9.886 - - - 9.886
Loans and advances to customers 131.514 114.886 16.628 5.113 2.243 124.158
Financial assets held for sale 143 = 143 8 140
Other assets 375, 375 2 = = 375
TOTAL 206.188 189.175 17.013 5.121 2.243 198.824

Credit exposure and collateral

Credit Risk Exposure

Fair value of
Net exposure Loan commitments / Guarantees collateral

31 December 2007
Cash and balances with other banks 53.048 = 10.000
Obligatory reserve with CBBH 33.316 = =
Placements with other banks 32.402 2 =
Loans and advances to customers 205.823 50.658 430.288
Financial assets held for sale 160 - -
Other assets 3.566 = =
Total 328.315 50.658 440.288

31 December 2006
Cash and balances with other banks 38.735 = =
Obligatory reserve with CBBH 25.530 - -
Placements with other banks 9.886 - -
Loans and advances to customers 124.158 41.669 310.607
Financial assets held for sale 140 - -
Other assets 375 = =

Total 198.824 41.669 310.607
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Fer vrijednost kolaterala

31. decembar 2007.

31. decembar 2006.

Nekretnine 352.123 246.056
Pokretnine 74.924 60.535
Depoziti 13.241 4.016
Ukupno 440.288 310.607
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i) Upravljanje rizikom likvidnosti

Krajnja odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti lezi na Nadzornom odboru, koji je izgradio odgovarajuéi okvir za upravljanje rizikom likvidnosti,
a u svrhu upravljanja kratkoro€nim, srednjoroénim i dugorocnim potrebama Banke za likvidnim sredstvima. Banka upravlja ovim rizikom odrzavanjem
adekvatnih rezervi, pozajmicama od strane ostalih banaka i drugih finansijskih institucija, kao i ostalim izvorima finansiranja, a time $to konstantno
nadgleda prognozirane i stvarne novéane tokove i usporeduje rokove dospijeca finansijske imovine i obaveza.

Tabele rizika likvidnosti i kamatnih stopa

Slijedecéa tabela detaljno prikazuje preostala ugovorena dospije¢a Banke za finansijsku imovinu. Tabela je pripremljena na osnovu nediskontiranih
nov¢anih tokova finansijske imovine, ukljuéujuci i kamate na tu imovinu koje ¢e biti zaradene.

Dospijece finansijske imovine:

Ponderirana

prosjecna
efektivna Manje od 1do3 3 mjeseca 1do5 Preko
kamatna stopa (%) 1 mjeseca mjeseca do 1 godine godina 5 godina Ukupno
31. decembar 2007.
Bez kamata - 15.173 3.566 - - - 18.739
Instrumenti varijabilne kamatne stope 6,025 108.534 2.493 10.420 14.369 4.903 140.719
Instrumenti fiksne kamatne stope 9,14 14.560 14.072 58.800 81.077 27.669 196.178
138.267 20.131 69.220 95.446 32.572 355.636
31. decembar 2006.
Bez kamata - 16.895 375 - - - 17.270
Instrumenti varijabilne kamatne stope 5,725 60.059 2.181 7.882 7.997 399 78.518
Instrumenti fiksne kamatne stope 10,70 17.812 12.450 44.996 45.655 2.283 123.196
94.766 15.006 52.878 53.652 2.682 218.984
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Fair value of the collaterals

31 December 2007 31 December 2006

Real estate 352.123 246.056
Movable property 74.924 60.535
Deposits 13.241 4.016
Total 440.288 310.607

i) Liquidity risk management

Ultimate responsibility for liquidity risk management rests with the Supervisory Board, which has built an appropriate liquidity risk management framework
for the management of the Bank’s short, medium and long-term funding and liquidity management requirements. The Bank manages liquidity risk
by maintaining adequate reserves, banking facilities and reserve borrowing facilities, by continuously monitoring forecast and actual cash flows and
matching the maturity profiles of financial assets and liabilities.

Liquidity and interest risk tables

The tables have been drawn up based on the undiscounted contractual maturities of the financial assets including interest that will be earned on those
assets except where the Bank anticipates that the cash flow will occur in a different period.

Maturity for financial assets

Weighted average

effective interest Less than 3 months to

rate (%) 1 month  1-3 months 1 year 1-5 years 5+ years Total

31 December 2007
Non-interest bearing - 15.173 3.566 - - - 18.739
Variable interest rate instruments 6,025 108.534 2.493 10.420 14.369 4,903 140.719
Fixed interest rate instruments 9,14 14.560 14.072 58.800 81.077 27.669 196.178
138.267 20.131 69.220 95.446 32.572 355.636

31 December 2006
Non-interest bearing - 16.895 SHs - - - 17.270
Variable interest rate instruments 5,725 60.059 2.181 7.882 7.997 399 78.518
Fixed interest rate instruments 10,70 17.812 12.450 44.996 45.655 2.283 123.196

94.766 15.006 52.878 53.652 2.682 218.984
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Slijede¢a tabela detaljno prikazuje preostala ugovorena dospije¢a Banke za finansijske obaveze. Tabela je pripremliena na osnovu nediskontiranih
nov€anih tokova finansijskih obaveza na osnovu najranijeg datuma na koji se od Banke moze traziti da plati. Tabela ukljucuje nov€ane tokove kamata i

glavnica.

Dospijec¢e za finansijske obaveze:

Ponderirana

prosjecna
efektivna Manje od 1do3 3 mjeseca 1do5 Preko
kamatna stopa (%) 1 mjeseca mjeseca do 1 godine godina 5 godina Ukupno
31. decembar 2007.
Bez kamata - 54.141 996 - - - 55.137
Instrumenti varijabilne kamatne stope 6,53 99 191 4.067 21.393 25.158 50.908
Instrumenti fiksne kamatne stope 2,67 83.161 16.675 58.297 33.443 354 191.930
137.401 17.862 62.364 54.836 25.512 297.975
31. decembar 2006.
Bez kamata - 338 1.128 - - - 1.466
Instrumenti varijabilne kamatne stope 5,90 142 336 5.633 4.442 5.272 15.825
Instrumenti fiksne kamatne stope 2,18 81.978 5.209 29.679 30.327 29 147.222
82.458 6.673 35.312 34.769 5.301 164.513

Banka oc¢ekuje da ¢e ispuniti druge obaveze iz operativnih novéanih tokova i priliva od dospjelih finansijskih sredstava.

j) Fer vrijednost finansijskih instrumenata

Fer vrijednost finansijskih sredstava i finansijskih obaveza odreduje se na slijedeéi nacin:

o Fer vrijednost finansijskih sredstava i finansijskih obaveza sa standardnim uslovima i kojima se trguje na aktivnim likvidnim trzistima se
odreduje referiranjem na kotirane trziSne cijene.

o Fer vrijednost ostalih finansijskih sredstava i finansijskih obaveza (ne ukljucujuci derivativne instrumente) se odreduje u skladu sa generalno
prihvaéenim modelima odredivanja cijena na osnovu analize diskontiranog novéanog toka koriStenjem cijena iz vidljivih postojecih trziSnih
transakcija i kvota dilera za sli¢ne instrumente.

o Fer vrijednost derivativnih instrumenata se racuna koristenjem kotiranih cijena. Kada takve cijene nisu dostupne, koristi se analiza diskontiranog
nov¢anog toka koja koristi primjenjivu krivulju prihoda za trajanje instrumenata za ne-opcijske derivate, i modele odredivanja cijena za opcijske

derivative.

Uprava smatra da knjigovodstveni iznosi finansijskih sredstava i finansijskih obaveza knjizenih po amortizovanom trosku u finansijskim izvjestajima imaju
priblizno istu vrijednost kao njihova fer vrijednost.
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The following tables detail the Bank’s remaining contractual maturity for its non-derivative financial liabilities. The tables have been drawn up based on
the undiscounted cash flows of financial liabilities based on the earliest date on which the Bank can be required to pay. The table includes both interest

and principal cash flows.

Maturity for financial liabilities

Weighted average

effective interest Less than 3 months to

rate (%) 1 month 1-3 months 1 year 1-5 years 5+ years Tota

31 December 2007
Non-interest bearing - 54.141 996 - - - 55.137
Variable interest rate instruments 6,53 99 191 4.067 21.393 25.158 50.908
Fixed interest rate instruments 2,67 83.161 16.675 58.297 33.443 354 191.930
137.401 17.862 62.364 54.836 25.512 297.975

31 December 2006
Non-interest bearing - 338 1.128 - - - 1.466
Variable interest rate instruments 5,90 142 336 5.633 4.442 5.272 15.825
Fixed interest rate instruments 2,18 81.978 5.209 29.679 30.327 29 147.222
82.458 6.673 35.312 34.769 5.301 164.513

The Bank expects to meet its other obligations from operating cash flows and proceeds of maturing financial assets.

j) Fair value of financial instruments

The fair values of financial assets and financial liabilities are determined as follows:

® the fair value of financial assets and financial liabilities with standard terms and conditions and traded on active liquid markets is determined
with reference to quoted market prices;

® the fair value of other financial assets and financial liabilities (excluding derivative instruments) is determined in accordance with generally
accepted pricing models based on discounted cash flow analysis using prices from observable current market transactions and dealer quotes

for similar instruments; and

® the fair value of derivative instruments is calculated using quoted prices. Where such prices are not available, use is made of discounted cash
flow analysis using the applicable yield curve for the duration of the instruments for non-optional derivatives, and option pricing models for

optional derivatives.

The Management believes that the carrying amounts of financial assets and financial liabilities recorded at amortized cost in the financial statements

is approximate to their fair values.
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31. ODOBRAVANJE FINANSIJSKIH IZVJESTAJA

Ove finansijske izvjeStaje odobrila je Uprava Banke dana 22. februara 2008. godine:

Adnan Zuki¢ Hajrudin HadZovi¢
Direktor Izvr$ni direktor
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31. APPROVAL OF THE FINANCIAL STATEMENTS

These financial statements were approved by the Management Board on 22 February 2008:

Adnan Zuki¢ Hajrudin HadZovi¢
Director Executive Director
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